
 



станом на 01.01.2024 
КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА  

 
Слобожанська селищна територіальна громада Дніпровського району Дніпропетровської 

області (далі – Слобожанська ТГ) утворена  рішенням Дніпропетровської обласної ради від 
14.08.2015 № 671-33/VI «Про утворення Ювілейної селищної територіальної громади 
Дніпропетровського району Дніпропетровської області», відповідно до Постанови Верховної Ради 
України від 12 травня 2016 року № 1353-VIII «Про перейменування деяких населених пунктів» 
селище міського типу Ювілейне Дніпропетровського району було перейменовано на селище 
міського типу Слобожанське. До складу Слобожанської ТГ входять шість населених пунктів: с-ще 
Слобожанське, село Степове, село Балівка, село Орільське, село Олександрівка та село Василівка. 
Адміністративний центром громади є селище міського типу Слобожанське.  

Селище міського типу Слобожанське розташоване в центральній частині Дніпропетровської 
області між автомобільними дорогами М04 (E50) і Т 0410 та безпосередньо межує на півночі з 
обласним центром – містом Дніпро. Завдяки вдалому розміщенню між стратегічно важливими для 
м. Дніпро транспортними коридорами – Донецьким шосе та проспектом Слобожанський – селище 
географічно є лівобережними воротами міста. Незважаючи на близькість мегаполіса, селище 
знаходиться в його найбільш екологічно чистій зоні. Неподалік розміщаються Кільченський 
заповідник і Присамарська рекреаційна зона.  
Село Степове знаходиться на відстані 18 км від центру громади – с-ще Слобожанське та 20 км від 
обласного центру – м. Дніпро. Поруч із селом проходить автомобільна дорога Т 0405.  

 
Рис. 1. Географічне розміщення Слобожанської ТГ 

 
Село Балівка знаходиться від с-ще Слобожанське на відстані 27 км. На заході від села Балівки 

протікає річка Оріль. Біля села кілька озер - залишки старого русла річки Протовчої (Проточі). На 
відстані 11 кілометрів на південь від села - лівий берег Дніпра. Через село проходить автомобільна 
дорога Н 31.На півдні село Балівка межує з селом Орільське. Село Орільське знаходиться від с-ще 
Слобожанське на відстані 24 км. Село знаходиться на лівому березі річки Оріль. Через с. Орільське 
проходить автомобільний шлях Н 31 і Т 0404. Поблизу села - регіональний ландшафтний парк 
Дніпровські ліси.  
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Села Олександрівка та Василівка розташовані на лівому березі річки Самара (Самарська 
Затока) та межують з с-ще Слобожанське на заході по водному плесу. Відстань від 
адміністративного центру громади - селища Слобожанське до села Олександрівка – 25 км, до села 
Василівка - 27 км. 

Вище за течією до села Олександрівка примикає річка Татарка, нижче за течією на відстані 
1 км розташоване місто Дніпро. Поруч проходить автомобільна дорога територіального значення у 
Дніпропетровській області Т 0402. 

Слобожанська ТГ межує на півночі з Підгородненською ТГ, Піщанською ТГ та Чумаківською 
ТГ, на сході - з Ілларіонівською ТГ, на півдні – з м. Дніпро, на заході – з Обухівською ТГ та 
Петриківською ТГ.  
           

ІСТОРІЯ с-ще СЛОБОЖАНСЬКЕ 
 

Перші поселення на території сучасного Слобожанського виникли ще у другому тисячолітті 
нашої ери. На світанку історії – це було місце перебування багатьох кочових народів і племен. Тут 
залишили свої сліди скіфи, сармати, загадкові анти - люди слов'янського племені, а з утворенням 
Київської Русі, в ІХ – ХІІ століттях, пролягли степами шляхи на південь. Згодом валки возів 
Чумацьким Шляхом пішли від Полтави через Царичанку, Чумаки. Вони торували колію, де нині 
вулиця Василя Сухомлинського, Кислородна, Байкальська – на переправу через р. Самару і далі. 

Особлива сторінка історії – це часи боротьби запорізьких козаків за волю. На початку ХVІІ 
століття тут були зимовники (хутори) козаків із запорізького містечка Старої Самари. Кількість 
зимівників почала збільшуватись після спорудження тут у 1688 році Богородицької (Усть – 
Самарської) фортеці, що боронила від татарських нападів. Частина запорожців залишила тоді Стару 
Самару і остаточно осіла по річці Кільчені. Після ліквідації Запорізької Січі козаки, втікаючи від 
утисків, освоювали малозаселені місця і засновували нові поселення – слободи. Так і у 1778 році 
утворилася слобідка Підгороднє.  

Походження цієї назви обумовлене тим, що слобода була розташована поблизу губернського 
міста Катеринослава (під городом). Козацьке населення слободи у 1787 р. було приписане царським 
урядом до новоствореного Катеринославського козачого війська; виборні козаки відбували 
військову службу в Полтавському кінному полку.  

Після ліквідації у 1796 році Катеринославського війська, частину населення Підгороднього 
переселено на Кубань, а тих, що залишились, перевели на становище державних селян. Вони 
одержали земельні наділи. За користування землею селяни сплачували в казну грошові і натуральні 
податки та виконували різні повинності. Жили селяни із землеробства та скотарства. У січні 1887 
року селяни почали викуповувати землю у держави.  
Пригородній район існував з 1920 по 1959 рік. А в січні 1965 року утворений Дніпропетровський 
район (Дніпровський район). До 1987 року сел. Ювілейне входило до складу Підгороднього. Цю 
територію називали Центральним відділенням радгоспу «Нижньодніпровський». Рішенням від 22 
червня 1987 року виконавчий комітет Дніпропетровської обласної ради народних депутатів вніс у 
адміністративно-територіальний устрій окремих районів зміни: в Дніпропетровському районі 
населений пункт, що раніше належав до Підгороднього, визначили окремим селищем міського типу, 
утворили в ньому селищну раду і найменували її Ювілейна, а селищу дати назву Ювілейне. 15 липня 
1987 року зібралася перша сесія Ювілейної селищної ради. 

Ювілейне (зараз Слобожанське) – селище будівничих і меліораторів. Перший житловий 
п’ятиповерховий будинок по вул. Совхозна (Василя Сухомлинського), 40, почали зводити 1971 року 
серед поля на землях радгоспу «Нижньодніпровський» як житлову базу гідромеліораторів 
Фрунзенської зрошувальної системи. А наступний – уже 9-ти поверховий (№50), на цій вулиці – 
заселяли 1973 року. І так через рік, а потім щороку здавали по два під’їзди. 

У 1971 та 1978 роках запрацювали дитячі садки «Берізка» та «Червона шапочка» (нині заклади 
дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Берізка» та «Червона шапочка»). 

1978 року Центральна районна бібліотека була переміщена із сел. Підгородного до 
Ювілейного на вул. Теплична, 5. 1989 року в житті Центральної районної бібліотеки (нині КЗ 
«Слобожанська бібліотека») сталася важлива подія: вона отримала світле приміщення на вул. 
Теплична, 31. 
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У вересні 1982 року відкрили середню школу на 1020 місць. Спочатку це Підгородненська 
середня школа №5, потім – Ювілейна середня школа №1, нині – Слобожанський ліцей. 

1992 року значна подія відбулася для Дніпропетровської районної школи естетичного 
виховання (нині Слобожанська мистецька школа) – вона отримала нове приміщення в селищі. 

1995 року на базі дитсадка «Мрія» створили Ювілейну початкову школу №2 (Слобожанська 
початкова школа). 

У серпні 2004 року у селищі відкрили поліклініку (нині – Комунальне некомерційне 
підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги»). 

21 квітня 2011 року, з нагоди 25-ї річниці аварії на ЧАЕС, за підтримки селищної ради 
відкрили пам’ятний знак «Героям Чорнобиля». 

Розвиток спортивного напрямку в громаді здійснює Комунальний заклад «Слобожанський 
селищний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», створений 2012 року. 

2015 року затверджено рішення Дніпропетровською обласною радою від 14 серпня 2015 року 
№ 671-33/VI «Про утворення Ювілейної селищної територіальної громади Дніпропетровського 
району Дніпропетровської області» – с-ще Ювілейне та с. Степове об’єдналися в одну 
територіальну громаду. 25 жовтня 2015 року відбулися перші вибори в Ювілейній селищній 
об’єднаній територіальній громаді, головою якої обрали Івана Камінського, а на посаду старости с. 
Степове – колишню голову Степнянської сільської ради Євгенію Корінну. А вже 2016 року, на 19 
сесії 7 скликання від 21.07.2016 року, затвердили рішення «Про зміну назви юридичних осіб» та 
змінили назву селища Ювілейне на с-ще Слобожанське. 

У травні 2016 року в громаді відкрили перший в області Центр надання адміністративних 
послуг, що працює за принципом «єдиного вікна». На сьогодні він надає 259 адміністративних 
послуг. 

Також у травні 2016 року Дніпропетровську районну школу естетичного виховання (зараз – 
КЗ «Слобожанська мистецька школа Слобожанської селищної ради») передали зі спільної районної 
власності на баланс Слобожанської селищної ради. 

У вересні 2016 року, за участю Президента України Петра Порошенка, відкрили новий 
надсучасний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «Дивосвіт». Це 5 
будівель на 6 тис. м2, побудованих із використанням найновіших технологій з утеплення фасадів, з 
індивідуальним опаленням та дизайном. Дошкільний навчальний заклад розрахований на 220 місць. 

Цього ж, 2016 року, зареєстроване комунальне підприємство «Керуюча компанія 
«Перспектива» Слобожанської селищної ради, утворене в результаті трансформації комунального 
підприємства «ЖЕК 1», на якому лежить відповідальність за житловий фонд селища. 

2017 року в Слобожанському відкрили соціальний заклад, перший в Україні, КЗ «Милосердя 
Слобожанської селищної ради», що опікується людьми срібного віку.  

1 вересні 2017 року біля навчально-виховного комплексу №1 (Слобожанський ліцей) урочисто 
відкрили пам’ятник Тарасові Шевченку на знак вшанування Кобзаря. 

5 квітня 2018 року вийшов перший номер часопису Слобожанської територіальної громади 
«Громада нашого життя». На шпальтах інформаційного видання друкували цікаві події та важливі 
рішення, що впливали на багатогранне життя та успішний розвиток громади. 

Надання послуг у сфері культури та мистецтва в селищі почав забезпечувати Комунальний 
заклад «Центр культури та дозвілля «Слобожанський» (переданий зі спільної районної власності в 
комунальну власність громади у квітні 2018 року). 

2018 року збулася давня мрія жителів Слобожанського, які ніколи не мали власної бази для 
тренувань: завершилося будівництво великого спортивного комплексу «Слобожанський». Це 
найбільший в області спортивний комплекс, споруджений за новітніми стандартами. І Перший 
кубок з міні-футболу «Слобожанське сузір'я» особисто відкривав Президент України Петро 
Порошенко. 

КЗ «Молодіжний центр «СМАРТ» створений 2019 року з метою підвищення активності 
громадян Слобожанської громади. Він став повноцінною навчальною платформою для молоді. 
Робота молодіжного центру спрямована на створення умов для різнобічного розвитку особистості, 
творчого потенціалу та лідерських якостей, залучення молоді до активної громадської діяльності, 
створення умов для змістовного відпочинку та дозвілля. 



2019 року вперше за роки незалежної України в центрі Слобожанської громади звели сучасну 
багатоповерхівку. Щасливі 106 родин новоселів (передусім це  люди, які не одне десятиліття стояли 
в черзі на житло) отримали ключі від власних квартир.  

Наприкінці 2019 року в селищі розпочали роботу 3 поліцейські офіцери громади. Список їхніх 
обов’язків чималий: ц і патрулювання території, і боротьба з крадіжками, і профілактична робота з 
населенням. 

15 липня 2020 року на засіданні виконавчого комітету Слобожанської селищної ради ухвалили 
логотип і гасло Слобожанської громади та передали на затвердження депутатським корпусом. 

У серпні 2020 року в селищі відбулася довгоочікувана подія – відкриття нового корпусу – 
добудови Слобожанської ЗОШ №2. 

На 49-тій, завершальній сесії депутатів Слобожанській селищній раді VII скликання вперше в 
історії громади двом неординарним особистостям Слобожанського з активною громадською 
позицією: Н. П. Таршин та В. С. Капітон – вручили нагрудні знаки «Почесний громадянин 
Слобожанської громади», відповідно до рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин 
Слобожанської селищної територіальної громади» 2020 року». 

У грудні 2021 року в селищі завершили будівництво енергоефективного і технологічного 
басейну, сучасної будівлі з високотехнологічним обладнанням і теплою підлогою. Тут зможуть 
займатися і професійним плаванням, і оздоровчими заняттями, доступ до яких матимуть і дорослі, 
і діти.            
 
    ІСТОРІЯ с. СТЕПОВЕ 
 

Заселення території, на якій зараз розташоване село Степове, почалося в березні 1932 року. У 
той час на неосвоєних землях поблизу обласних центрів влаштовували підсобні господарства 
заводів міста з числа їхніх робітників, щоб задовольнити потреби заводчан у продуктах 
сільськогосподарського виробництва. 

1932 року для становлення та ведення господарства металургійний завод  ім. Г.І. Петровського 
направляє 25 робітників, яких очолюють Антон Сидорович Морщацький та Микола Антонович 
Задоєв. У такий спосіб створили відділення №4 підсобного господарства №1 металургійного заводу 
ім. Г.І. Петровського. Для цього завод отримав 3,5 тис. га землі (майже вся вона була цілинною). 

Життя господарства помітно поліпшувалося. 1933 року металургійний завод ім. Г.І. 
Петровського виділив 6 тракторів для оброблення землі. На той час вже звели 4 бараки, де жили 
робітники, декілька будівель тваринницької ферми та конюшні. 

1934 року господарство отримало два перші комбайни. Одну з чотирьох сформованих на той 
момент тракторних бригад очолив Василь Федорович Кравченко. Трохи згодом він став став 
головним механіком (загинув в часи війни). На трактори сіли і жінки, зокрема, Ірина Іванівна 
Письменна, Поліна Лаврентіївна Ярошенко, Віра Григорівна Задоєва (працювала на причепі), Ніна 
Моргунова. У господарстві звели пекарню (пекар – Семен Шульга), млин (мельник – Федосій 
Федорович Кулак), місцеву електростанцію. 

Того ж року відкрився перший фельдшерсько-акушерський пункт. Першим лікарем став 
Трохим Захарович Яремчук, який ще у першу світову війну був військовим фельдшером та мав 
нагороди за заслуги. 

1935 року збудували перший кам’яний гуртожиток, в якому була «стаханівська кімната», де 
мешкали передовики виробництва. Першими в них заселилися Федосія Шапа, Олена Токар.   

Червона армія з важкими боями повільно відступала в глиб країни. Попри суворий опір, ворог 
швидко просувався вперед. Докотився гуркіт гармат і до нашого господарства. На світанку 24 
вересня 1941 року, під час масового наступу німецьких військ, за 5 км від села (на горі), відбувся 
бій із противником (тоді там стояла 273 стрілецька дивізія, що боронила переправу, стримуючи 
німців у прориві через Дніпро). 

У часи Другої світової війни в нашій місцевості загинув розвідник (невідомий солдат), якого 
поховали на місці, розташованому сьогодні по вул. Робочій, поблизу школи. У 90-х роках його 
рештки перепоховали на території Братської могили. 

Тяжко переживали люди довгі 2 роки німецької окупації, але як кажуть в народі: «Лихе – не 
вічне». Офіційно місцевість звільнили від окупантів 25 вересня 1943 року.  



Майже через рік Дніпропетровський обласний відділ народної освіти дав дозвіл на відкриття 
школи. Відтак, 1 жовтня 1944 року 50 учнів 1-4 класів сіли за довгі столи, щоб навчатися. 1945 року 
школу перенесли в новозбудований барак. Чималу матеріальну допомогу надавав завод ім. Г.І. 
Петровського: забезпечив школу меблями, виділив кошти на придбання наочних посібників.  

Завідувачкою школи та водночас вчителькою призначили Надію Давидівну Паскідо. 
Допомагала їй вчителька Фросина Антонівна Кармазин. 

1948 року відремонтували олійню, а 1949 року звели млин, який згодом переобладнали під 
клуб, пізніше – під будинок культури, який залишився на тому ж місці в Степовому і до сьогодні 
(реконструйований 2018 року). 1954 року збудували приміщення для кінозали та апаратну кімнату 
(добудовування фойє тривало до 1965 року).    

1957 року почали зводити індивідуальні будинки, з’явилися нові вулиці Леніна, Ювілейна. 
1958 року встановили пам’ятник «Воїн з вінком» та на місці поховання насипали курган розміром 
15 соток. Того ж року господарству надали статус села та присвоїли назву Степове.  

1959 року розпочалося будівництво Степнянської початкової школи. Від 1960 року 
навчальний заклад працює в одну зміну, має дві групи подовженого дня.  

21 лютого 1963 року підсобне господарство заводу ім. Г. І. Петровського перейменовали на 
радгосп «Маївка» Дніпропетровського тресту овоче-молочних радгоспів. 

Дуже важливою подією в житті села стало відкриття бібліотеки. Раніше вона розташовувалася 
у приміщенні клубу (завідувачкою була Ганна Сергіївна Куриленко). Однак кімната з книжками 
була замаленькою для читачів. Тому 1969 року ухвалили рішення про розширення книгозбірні в 
більшому за розмірами приміщенні в бараці. Після оновлення будинку культури села Степове 2018 
року бібліотека розташовується в ньому.  

1970 року звели нове приміщення дитсадка «Сонечко». Зокрема, облаштували спальні, ігрові 
кімнати на дві вікові групи, роздягальні, санвузли, дитячий майданчик. Кімнати обладнали 
спеціальними меблями, ігровим і спортивним інвентарем. 2018 року будівлю дошкільного закладу 
оновили, територію поруч – впорядкували.  

З 1970 по 1973 роки у Степовому зводилися багатоквартирні будинки. Так, по вул. 30 років 
Перемоги (зараз – вул. Слобожанська) збудували 4 двоповерхові будинки на 16 квартир кожен, в які 
заселилися місцеві жителі.  

Через укрупнення господарств 1977 року радгосп «Маївка» об’єднують із радгоспом 
«Кіровський» та надають новоствореному господарству назву КСП «Кіровський». До нього, 
зокрема, потрапили землі с. Степового, с. Горянівка і селища Кіровське, з центром у Степовому. За 
новоствореним підприємством закріпили 3981 га землі, а директором призначили Івана Павловича 
Боярчука. 

30 серпня 1989 року – день заснування Степнянської сільської ради, головою якої обрали 
Миколу Павловича Токаря. Проте незабаром його на посаді змінив Віктор Петрович Лісняк. 

28 грудня 1990 року радгосп «Кіровський» перейменували на Державне орендне підприємство 
овоче-молочний радгосп «Кіровський» (директор Олександр Костянтинович Лозовий).  

1 квітня 1993 року у Степовому відкрили амбулаторію, що на сьогодні має назву Степнянська 
амбулаторія загальної практики сімейної медицини (2021 року відбулася її реконструкція). Того ж 
року, 1 вересня, перших учнів зустріла і новозбудована школа I-III ступенів (зараз – Степнянський 
ліцей) – найбільша в районі двоповерхова будівля зі спортивною залою. Уже майже 30 років цей 
заклад загальної середньої освіти очолює Валентина Миколаївна Обух. 2016 року в Степнянському 
ліцеї провели капітальний ремонт, а 2017 – відбулася реконструкція стадіону та встановлення 
вуличних тренажерів.  

14 жовтня 1998 року у Степовому заснували Храм на честь Первомученика Стефана, парафії 
Української православної церкви Київського патріархату. 

2000 року у селі провели паювання земель, у результаті чого КСП «Кіровський» припинило 
існування. Того ж року, 18 вересня, утворилося ПСП «Деметра», що спеціалізується на вирощуванні 
бобових і зернових культур (окрім рису), а також насіння олійних культур. 

20 лютого 2001 року з’явилося ПП «Сігма», діяльність якого пов’язана з розведенням свиней, 
вирощуванням бобових і зернових культур (окрім рису), насінням олійних культур.  

2015 рік став роком, відколи для Степового почалася нова сторінка історії та розвитку. Саме 
тоді Степнянська сільська рада об’єдналася з Ювілейною селищною радою, утворивши Ювілейну 
(зараз – Слобожанську) селищну територіальну громаду.  



2016 року в рамках декомунізації у селі перейменували дві вулиці: вулицю Леніна – на вулицю 
Миру, вулицю 60 років Жовтня – на вулицю Сонячну.  

2017 року провели загальну реконструкцію центральної вулиці села. Того ж року, 26 жовтня, 
на території Степового відбулося відкриття Центру Безпеки Слобожанської громади, КЗ «Місцева 
пожежна команда». 

2017 рік став роком створення фермерського господарства «Женьшем», що займається 
вирощуванням кукурудзи, соняшника, пшениці, моркви та капусти.  

2022 рік став випробовуванням на міцність і стійкість не лише для Слобожанської громади, а 
й для всіх українців. Рік початку повномасштабного російського вторгнення в Україну… Попри це, 
розвиток Степового не зупинявся. Так, зокрема, впродовж року провели капітальний ремонт 
(утеплили фасад та впорядкували територію) Степнянської амбулаторії ЗПСМ та офісу 
Степнянського старостинського округу.  

У січні 2023 року вулицю 30 років Перемоги перейменували на вулицю Слобожанська.  
Загальна територія 4 270,5 га. 
Населення – 1 385 осіб. 

 
ІСТОРІЯ с. БАЛІВКА 

Перші поселення на території нинішнього села Балівки виникли в епоху неоліту, не пізніше 5-
6 тисячоліть до н.е.  

1968 року тривало будівництво Дніпродзержинської  (нині Середньодніпровської) 
гідроелектростанції, через що виникла необхідність змінити русло р. Оріль. Під час земляних робіт 
на поверхню підняли реліктові піски, а разом із ними – кам’яні знаряддя праці: ножеподібні 
пластини, мікроліти, скребла, різці. На початку 70-х років минулого століття тут працювала 
археологічна експедиція Дніпропетровського обласного історичного музею ім. Дмитра 
Яворницького. Вона встановила місце розташування стоянки стародавніх мисливців та рибалок, 
провела його розкопки. Їхні залишки і досі можна побачити на березі річки Оріль неподалік 
автомобільного мосту.  

Дніпровські плавні та чорноземи здавна приваблювали людей. В епоху бронзи (4-3 
тисячоліття до н.е.) тут проживали племена ямної, катакомбної та зрубної культур.  У 1972-1975 
роках, під час будівництва Фрунзенської зрошувальної системи велися масштабні земельні роботи 
на полях радгоспу «Перемога». Саме тоді  виявили могильники ранньо-зрубного періоду. 

У селі та на його околицях і донині видніються кургани (частина яких вже неодноразово 
переорювалася), що є свідками  перебування тут цих землеробсько-скотарських племен. Під час 
весняно-польових робіт на полі одного з фермерів знайшли кам'яний бойовий молот, посипаний 
червоною вохрою. Неподалік від автомобільного мосту через р. Оріль і до сьогодні видніються 
рештки кургану, Барабашевої могили, де ще у 20-х роках XX століття виявили поховання епохи 
бронзи. 

Останні століття до нашої ери та перші століття нашої ери наш край являв собою своєрідний 
«коридор» для різних скотарських кочових племен під час «Великого переселення народів». У різні 
часи цими місцями проходили готи, гунни, алани. Постійних поселень вони не створювали, тому 
залишків їхньої діяльності на території нинішнього села не знайшли. 

У XIV-XV століттях ці землі були незаселеними, належали до такого собі «Дикого поля»,  
татари Ногайської орди використовували їх як весняні пасовища. 

З появою козацтва розпочинається новий етап в історії нашого краю. Території, де нині 
розташоване село Балівка, були у складі вольностей Війська Запорізького. 1768 року тут виникла 
Протовчанська паланка. Щоб захистити Україну від нападів татар,  на кордонах запорозьких земель 
і по всій їхній території створили мережу сторожових форпостів, що утворювали Українську лінію. 
У селах Балівка, Лобойківка, Петриківка до сьогодні збереглися такі укріплення або їхні залишки. 
Ці укріплення, редути, були оборонною лінією під назвою «Орільський ретраншемент». Одне з них 
є в нашому селі поблизу школи, а на відстані 2 км, в іншій частині села, – грандіозний форпост, що 
й і донині зберігає свою давню назву народну – Майдан. Його офіційна назва – Романівський редут. 
На вершині земляного укріплення в ті часи стояла фігура, поруч – сторожова вишка. У разі 
небезпеки фігури запалювалися, і за кілька годин південні села  і міста України знали про напад 
кримських татар.  



Після ліквідації Війська Запорозького Низового 1775 року землі, де зараз розташоване село, 
передали в рангову дачу Василя Степановича Попова, що служив секретарем з прийняття прохань 
в імператриці Катерини ІІ. Це відбулося 1786 року на виконання розпорядження 
Катеринославського намісницького правління.  

На своїх землях В.С. Попов створював поселення, до яких завозили кріпосних селян із різних 
куточків імперії (особливо з Білорусі). Багато з заснованих сіл отримали назву від прізвища 
землевласника – Попівка. Село з такою назвою виникло приблизно 1787 року на місці північної 
частини нинішньої Балівки, в районі сучасної вулиці Партизанська. Місцеві жителі часто називали 
це село «Секретарівка», на честь посади, яку обіймав Василь Попов. 

Пізніше ці землі відійшли до складу помість графа Петра Завадовського, тому в народі 
території, де сьогодні розташовані села Балівка та Єлизаветівка, ще тоді називали «завадовщиною». 

З часом трохи південніше Попівки виникло ще одне село, Михайлівка, яке на деяких картах 
Російської імперії XIX століття має ще й іншу назву, Балівка. Походження цієї назви є дискусійним. 
Існує версія, що наймення Балівка село отримало від прізвища поміщика на прізвище Бала, але 
жодні документи цього не підтверджують. Тому, найвірогідніше, назва «Балівка» походить від 
балки, що тягнеться через усе село. 

Після ліквідації кріпосного права 1861 року на території сіл Попівка та Михайлівка (Балівка) 
утворилося декілька селянських громад (общин), зокрема, Романкова та Палестинівка. 1895 року в 
селі завершили будівництво Свято-Духівської церкви, при якій того ж року відкрили однокласну 
церковно-парафіяльну школу. Першими вчителями в цій школі були Кузьма Явтухович Кулябко та 
Капітоліна Трохимівна Телоніцька. Це був перший навчальний заклад на території нинішньої 
Балівки. У Палестинівці 1911 року з’явилося земське однокласне Палестино-Попівське училище, 
термін навчання в якому складав 3 роки. На цей час у селах Попівка та Балівка (Михайлівка) 
мешкало понад 900 жителів. 

До 1920 року села настільки розрослися, що злилися в один населений пункт, що отримав 
назву Попово-Балівка. Ця назва проіснувала до 1985 року, коли село перейменували в Балівку. 

У 1904-1905 роках частина жителів Балівки брала участь у Російсько-Японській, а з 1914 року 
в Першій світовій війнах. 1906 року, під час Російської революції 1905-1907 років, у Балівці 
відбулися заворушення селян, які придушили загони поліції та жандармерії, що прибули з 
Катеринослава.  

У часи громадянської війни населення Балівки, як і всієї України, розділилося на кілька 
ворогуючих таборів. На території села та прилеглої місцевості діяв «партизанський» загін Петра 
Лантуха, до якого входили жителі Балівки. 

Період радянської модернізації 20-30-х років знаменувався створенням на території села 
колгоспів. 

Насильна колективізація, Голодомор 1932-1933 років призвели до чисельних жертв серед 
населення Балівки. 

З початком радянсько-німецької війни понад 140 наших односельців мобілізували до лав 
Червоної армії. 

У вересні 1941 року Балівку окупували німецькі війська та встановили нацистський 
окупаційний режим. 

З 1942 року в селі почалися заходи з насильного вивезення молоді до Німеччини на примусові 
роботи. Загалом вивезли понад 150 осіб.  

З перших місяців окупації в Балівці та навколишніх селах Миколаївка, Єлизаветівка, 
Петриківка діяла молодіжна підпільна організація «Винищувачі». Її членами стали колишні учні 
Попово-Балівської школи Віктор Нежумиря, Гаврило і Микола Павленки, Олексій Бондар. Хлопці 
збирали зброю, ховаючи її в плавнях, допомагали військовополоненим, слухали на радіоприймачі і 
розповсюджували листівками зведення «Радінформбюро». Під час Барвінківсько-Лозівської 
наступальної операції Червоної армії юні підпільники планували перейти лінію фронту, але в 
березні 1942 року їх виказав зрадник, хлопців заарештували і доправили в гестапо до Петриківки. 
Після жорстоких допитів їх розстріляли на околицях Петриківки. 

У вересні 1943 року німецьких окупантів вигнали з території села, і воно повернулося до 
мирного життя. Війна зруйнувала інфраструктуру Балівки. На фронтах Другої світової війни 
загинули понад 140 місцевих жителів.  



У післявоєнний період, починаючи з 1953 року, село було повністю електрофіковано та 
радіофіковане. 

1960 року через Балівку проклали дорогу – «кам’янку», а в 70-х роках її заасфальтували. На 1 
січня 1962 року в селі налічувалося 678 дворів. На 1 січня 1965 року – 717 дворів і 2123 особи 
населення. 

У 60-ті роки в Балівці особливо розгорнулося будівництво. Звели нове приміщення школи, 
нове приміщення контори радгоспу, магазини, приміщення відділення зв’язку та побутові 
майстерні. 

У квітні 1963 року колгосп реорганізували в спеціалізоване овоче-молочне господарство – 
радгосп «Перемога». Центральну садибу радгоспу розмістили в центрі села Балівка. 

1978 року збудували нову середню школу. 
Рішенням першої сесії Балівської сільської ради XIX скликання від 04.03.1985 року село 

Попово-Балівка перейменували на село Балівка. Кількість населення за останні роки тримається в 
межах 2800 жителів. З них 40% – пенсіонери, 15% – діти дошкільного та шкільного віку, решта 45% 
– економічно активне населення. 

У 90-х роках село повністю газифікували. 
2020 року, в ході децентралізації, Балівська сільська рада об’єдналася зі Слобожанською 

селищною радою, та 12 червня 2020 року увійшла до складу Слобожанської територіальної громади.  
1 січня 2021 року дошкільний навчальний заклад «Пролісок» об’єднався з комунальним 

закладом «Балівська середня загальноосвітня школа», утворивши єдиний заклад – Балівський ліцей 
Слобожанської селищної ради. 

Загальна територія 5 817,0 га. 
Населення – 2 681 осіб. 

 

ІСТОРІЯ с. ОРІЛЬСЬКЕ 
Населений пункт с. Орільське розташований на лівому березі річки Дніпро за 30 км. від 

районного та обласного центру м. Дніпро. З півдня село межує з с-ще. Обухівка, з заходу і півночі з 
с. Балівка, на східній частині розташована промзона. Відстань до районного центру: асфальтованим 
шляхом – 30 км., залізницею - 10 км. Через село проходить автомобільний шлях державного 
значення Дніпро-Полтава. На окраїнах села простягаються лісові насадження Обухівського та 
Миколаївського лісництва і канал Дніпро-Оріль, що розташований за межами с. Орільське. 

З історії відомо, що під час кріпацтва село називалося Жальбівка. Належало воно поміщику 
Жальбову. Є різні версії щодо виникнення назви села. Одні говорять, що назва пішла від прізвища 
пана, інші – від слова «жаль». Пан знущався із своїх наймитів-кріпаків, бив їх, продавав, програвав 
у карти. 

Важкими були воєнні роки. Фашисти увійшли в село влітку 1942-го. У 1943 році, відступаючи, 
німці спалили село  вщент. Були знищені усі колодязі. 

Червона Армія ввійшла у село восени 1943 року. Людям було запропоновано переселитися у 
с. Балівка, адже Балівка менше постраждала та народ вирішив відбудовувати своє село.  

Відбудовували село Орільське приблизно до 1950 року. У 1958 році у селі було 170 дворів. 
Колгосп «Червоний партизан» був об’єднаний з радгоспом «Перемога» у 1960 році і Орільське 
відносилося до Балівської сільської ради. На той час існувала школа, поділена на два класи 1 і 3 та 
2 і 4. Чотири класи діти вчилися у рідній школі, а з п’ятого по восьмий в с. Балівка. Також у селі був 
магазин, клуб, контора (третього відділу радгоспу «Перемога»), медична амбулаторія. 

У 1965 році заасфальтовано трасу Дніпропетровськ – Полтава. Розпочалося будівництво 
залізничної колії Дніпродзержинськ - Новомосковськ, а також станції Балівка (житлові будинки, 
склади, магазин, переїзд). 

Приблизно в 1970 році були побудовані будинки по вулиці Новій. Будинки надавалися 
працівникам радгоспу «Перемога». 

У 1970 році почалося будівництво великих підприємств Балівського комбінату хлібопродуктів 
(елеватора), Балівського комбінату залізобетонних виробів (пізніше об’єднання  
«Дніпросільбудіндустрії»).  

У 1974 році об’єднанням «Дніпросільбудіндустрія» розпочалося будівництво житлового 
масиву. Були побудовані  житлові п’ятиповерхові будинки № 1, 3. Протягом 80-их років 



добудовувалися будинки № 4 та № 5 для молодих сімей, торговельний комплекс, медична 
амбулаторія, теплопункт, дитячий садок «Івушка».  

Балівський комбінат хлібопродуктів побудував в селі та в 1980 році здав в експлуатацію 
п’ятиповерховий будинок на 120 квартир для своїх працівників з (вул. Центральна № 2. 

У 1989 році шляхом відокремлення від Балівської сільської ради почала свою діяльність 
Партизанська сільська рада. 

В вересні 1990 року розпочала роботу новозбудована Партизанська середня школа.  
В 1994 році здано в експлуатацію п’ятиповерховий будинок № 6 на 60 квартир, який належав 

базі «Сільгосптехніка». 
2000 рік. За ініціативою педагогічного та учнівського колективу Партизанської середньої 

школи та спонсорської підтримки ЗАТ «Будіндустрія» поряд зі школою відкрито пам’ятник 
загиблим воїнам с. Орільське.  

2004 рік - було завершено газифікацію села. 
2012 рік - в селі висаджено парк відпочинку, де протягом 2014-2016 рр. встановлено спортивні 

та дитячі майданчики. 
2016 рік - розпочато будівництво житлового комплексу «Орільська надія». А грудні 2016 року 

вже надані ордери на квартири учасникам бойових дій Національної гвардії. 
2020 рік реорганізовано Партизанську сільську раду. С. Орільське приєдналося до 

Слобожанської громади - « Громади комфорту та краси». Разючі зміни відбулися в селі з дня 
приєднання: це і відкриття Центру надання адміністративних послуг в капітально 
відремонтованому приміщенні; і відновлення зовнішнього освітлення, і капітальні ремонти в ліцеї, 
садочку, клубі, ЗТП та прибудинкових територій багатоповерхівок, ганків амбулаторії, старостату, 
поточних ремонтів доріг та багато іншого. Турботою огорнула селищна рада жителів села постійно 
надаючи матеріальну допомогу пільговим категоріям, УБД, родинам мобілізованих, членам сімей 
загиблих, родинам, що постраждалих від стихійного лиха, ВПО. 

Ювілярів села приїздять привітати керівники громади. 
Жителі села дуже задоволені тим, що приєднались до однієї з кращих громад України і 

пишаються цим. 
Загальна територія 361,1080 га. 
Населення – 2 560 осіб. 

    
     ІСТОРІЯ с. ОЛЕКСАНДРІВКА 

Заселення краю пов’язане з виникненням та розвитком козацтва, що сформувалося в XV-XVI 
століттях на цих землях, які стали кордоном між посталими Великим князівством Литовським та 
Кримським ханством. Територія Дніпропетровщини стала ядром земель Війська Запорозького. З 
восьми Запорозьких Січей п’ять були на території області. Дніпропетровці по праву пишаються тим, 
що саме тут виникла одна з перших у Європі демократичних республік, якою, по суті, була 
Запорозька Січ. 

Після ліквідації січі у 1775 році Ії землі були включені в склад Азовської та Новоросійської 
губернії. В 1783 році після об’єднання цих губерній утворено Катеринославське намісництво в 
складі 15 уїздів.  

В 1763 році, 22 червня, Катерина ІІ видала наказ «Про дозвіл всім іноземцям, які в Росію 
виїжджають, селитись в тих губерніях, в яких вони забажають і про дарування їм прав». За наказом 
імператриці колоністи довгий час могли не сплачувати податки, отримували права для 
самоуправління общинами, повну свободу в питаннях релігії, звільнялись від військових 
повинностей на весь час. Свобода віросповідання – головна причина такої міграції.  

Так декілька десятків сімей з німецьких князівств обрали своїм новим місцем проживання 
південні окраїни Російської імперії. Вже в 1789 році поблизу Катеринослава, який тільки будувався, 
були засновані німецькі колонії Фишерсдор (нині с. Рибальське), Ямбург (нині с. Дніпровське), 
лютеранська община Іожефсталь (Йозефсталь) (с. Самарівка). в 1790 році навпроти Іожефсталі, на 
другому березі Кільчені, була заснована колонія Кронгартен (м. Підгородне), та Беллерфельд (нині 
с. Олександрівка). 

Так вперше з’явились згадки про село Олександрівка. Введення «Великих реформ» призвело 
до зрівняння німецьких колоністів зі звичайними селянами та поміщиками імперії. Німецькі села, 
округа та волості тепер підпорядковувалися органами державної влади на території яких вони 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/XV
https://uk.wikipedia.org/wiki/XVI_%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/XVI_%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B5_%D0%BA%D0%BD%D1%8F%D0%B7%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%80%D0%B8%D0%BC%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%85%D0%B0%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D1%96%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%84%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D1%96%D1%87


знаходились. В зв’язку з великою кількістю змін багато німецьких сімей вирішило виїхати за межі 
Російської імперії.  

З 1861 року село належало поміщику Синельникову і отримало свою назву на честь 
Олександра ІІ – Олександрівка. Ця дата вважаться роком заснування села і в цьому році (2018) 
виповнюється 157 років з його заснування. На період перейменування в поселенні діяли: церква 
лютеранського та православного богослужіння, млин, лікарня з пологовим відділенням, клуб. 
Мешканці села займались тваринництвом та садівництвом.   

Радянська влада в селі була встановлена у 1918 році. З 1925 року Олександрівка входила до 
Карл-Маркського району. На території цієї громади проживало 646 осіб, які займали 79 дворів. 
Діяли сільська рада, одна торгівельна точка, 2 млини та один навчальний заклад. Більшість жителів 
походили з Німеччини.  

Другу хвилю заселення Олександрівка переживала наприкінці 50-х років, під час будування 
Кременчуцької ГЕС. З цієї причини деякі мешканці Черкаської та Кіровоградської областей 
переселились до села. На території Олександрівської землі створювались навчальні господарства, 
колективні господарства, дослідні станції, рибні господарства, плодові сади та овочеві поля. Також 
вирощували пшеницю, рапс та соняшники.  

Першим об’єднав господарства в Олександрівці Дмитро Мінаков, який став першим головою 
колгоспу ім. Карла Маркса, далі колгосп перейменували на честь Куйбишева. У 1959 році на базі 
колгоспу Куйбишева було створено радгосп «Самарський». Сільська рада на території 
Олександрівки була заснована у 1978 році, до того часу село підпорядковувалось Ігрені -2. 

Навчально-дослідне господарство «Самарський» було створене 31 жовтня 1961 року і 
підпорядковувалось воно Міністерству аграрної політики України. З радгоспу у НДГ «Самарський» 
було передано 4629 га землі, ріллі – 3223 га, пасовищ – 933 га, садів – 99 га. Великої рогатої худоби 
– 923 голови, коней – 112 голів, свиней – 837 голів, овець – 600 голів, курей – 2400, качок – 850, 
гусей – 420, бджолосімей – 20.  

Використовувався сад, закладений ще до революції, який розміщувався на території кормової 
сівозміни. Сад займав площу 124 га. Вирощували чорну та червону смородину, малину, полуницю. 
На площу 6 га – виноград, який налічував 20 сортів. Дерева висаджувались як зерняткові так і 
кісточкові: яблуні, груші, сливи, абрикоси, черешня, вишня. 

Навчгосп допомагав у будівництві школи, дитячого садку, реконструкції населеного пункту. 
З роками обсяги виробництва зменшувались, фінансовий стан підприємства погіршувався і 

велика кількість працівників звільнилась. На теперішній момент за даними сайту Міністерства 
аграрної політики України стан навчгоспа «Самарський» – припинено, тобто ніякої діяльності 
фінансової не відбувається. 

Дніпропетровська овоче-баштанна станція почала свою історію з Ногайського відділу 
городництва у 1936 році. Засновниками його була проведена титанічна робота по збору та 
систематизації генетичного матеріалу для ведення селекційної роботи по трьох основних культурах: 
баштанних – кавуну і дині та цибулі городній.  

За 70 років існування створено 63 високопродуктивних сорти рослин, в тому числі за останні 
десять років – 16 сортів. Одержані розробки за техніко-економічними показниками відповідають 
кращим світовим аналогам.  

Зараз на території Олександрівки діє рибне господарство, в якому є 6 ставків, де вирощують 
рибу. Також на території господарства є можливість орендувати місце для відпочинку та вилову 
риби.  

До 1975 року рибгосп «Самарський» входив до складу Нікопольського рибокомбінату. Після 
1975 року Головним управлінням рибного господарства було прийнято рішення про розділення 
рибокомбінату. Рибгосп «Самарський» був головним підприємством нового об’єднання.   

Також на території c.Олександрівки є кукурудзяний завод, який займається обробкою та 
зберіганням кукурудзи в насіннях та качанах. Кожен рік на полях вирощуються соняшники, 
пшениця або рапс. 

За роки незалежності України інфраструктура села дуже розвинулась, з’явилась велика 
кількість приватних підприємств від магазинів до невеликих виробництв. Так на території                              
c. Олександрівка діє більше 5 харчових магазинів, 3 магазини з побутовими товарами та 2 
ветеринарних магазини. 



Близьке розташування до міста та наявність центрального опалення і світла робить невелику 
Олександрівку привабливим місцем як для життя так і для розвитку власної справи. 

2020 року Олександрівська сільська рада об’єдналася зі Слобожанською селищною 
територіальною громадою. Рішення «Про добровільне приєднання до Слобожанської селищної 
територіальної громади» сіл Олександрівка і Василівка Олександрівської сільської ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області ухвалили 18 червня на засіданні 47 сесії VII 
скликання. А під час 1 сесії VІІІ скликання від 5 листопада 2020 року – рішення «Про утворення 
старостинських округів на території Слобожанської селищної територіальної громади», зокрема, –  
Олександрівського старостинського округу з центром у селі Олександрівка, до складу якого ввійшли 
село Олександрівка та село Василівка.  

Територія с. Олександрівка  складає 318,4 га. 
Населення  - 2 755 осіб. 
Домогосподарств – 1153, з них – 26 багатоквартирних будинків. 
До складу Олександрівської сільської ради входять два населені пункти: село Олександрівка, 

село Василівка. 
Населений пункт с. Василівка розташований на відстані 25 км. до м. Дніпро. Через село 

проходить автомобільний шлях державного значення Дніпро-Синельникове. 
Територія с. Василівка складає 41,43 га. Населення – 234 осіб. Домогосподарств – 116. 

 

2020 рік – РІК ПРИЄДНАННЯ ДО СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Протягом 2020 року неодноразово підіймалося питання щодо приєднання до Слобожанської 
територіальної громади сіл Балівки, Орільське, Олександрівки та Василівки Дніпровського району 
Дніпропетровської області. Були проведені загальні збори та обговорення з громадянами, 
соціальними працівниками, представниками бізнесу,  фермерами, пенсіонерами були враховані їх 
погляди, побажання та думки.   

Так 18 червня 2020 року на засіданні 47 сесії 7 скликання було прийнято рішення «Про 
добровільне приєднання до Слобожанської селищної територіальної громади» територіальних 
громад села Балівка Балівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області, села 
Орільське Партизанської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області та сіл 
Олександрівка і Василівка Олександрівської сільської ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області. 

На 1-й сесії VІІІ скликання від 05.11.2020 року було прийнято рішення «Про утворення 
старостинських округів на території Слобожанської селищної територіальної громади», внесено 
зміни до рішення 39 сесії VIII скликання Слобожанської селищної ради від 24.10.2024 року № 3930-
39/VIII «Про внесення змін до рішення 4 сесії VIII скликання від 04.02.2021 № 178-4/VІІІ «Про 
затвердження старости Партизанського старостинського округу», а саме: 

- Степнянський старостинський округ до складу якого входить село Степове; 
- Балівський старостинський округ до складу якого входить село Балівка; 
- Орільський старостинський округ до складу якого входить село Орільське; 
- Олександрівський старостинський округ з центром в селі Олександрівка до складу якого 

входить село Олександрівка та село Василівка. 
 

2021 рік – РІК БУДІВНИЦТВА 
 

У грудні 2021 року в селищі завершили будівництво енергоефективного і технологічного 
басейну, сучасної будівлі з високотехнологічним обладнанням і теплою підлогою. Тут зможуть 
займатися і професійним плаванням, і оздоровчими заняттями, доступ до яких матимуть і дорослі, і 
діти. 
 
 
 
 
 



 
СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА 

 
    КАМІНСЬКИЙ ІВАН МИКОЛАЙОВИЧ 
• 28.05.1959 р.н. 
• тел.  (056) 719-91-52 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – інженер-гідротехнік 
• дата обрання селищним головою – 22.03.1990 
• дата обрання головою  – 05.11.2015 

 
 
 
 
 

 
 
СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ (ВИКОНКОМУ) 

 
    ЛАГОДА ЛЮДМИЛА ВАСИЛІВНА 
• 17.05.1964 р.н. 
• тел. (056) 719-91-48 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – магістр з фінансів та кредиту 
• дата обрання секретарем ради – 05.11.2015 

 
 
 
 
 

 
 
ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 
                               ШАПОВАЛОВ ІГОР ВАСИЛЬОВИЧ 

• 01.07.1984 р.н. 
• тел. (056) 719-91-52 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – юрист 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



ЗАСТУПНИКИ СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 
 

      ВУСИК СВІТЛАНА МИКОЛАЇВНА 
       (фінансово-економічні питання) 
 

• 18.03.1963 р.н. 
• тел. (056) 719-91-49 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – економіка праці, державне управління 

 
 
ВЕРГЕЙЧИК ОЛЕНА ЛЕОНІДІВНА 
(питання гуманітарної сфери) 
 
• 12.12.1973 р.н. 
• тел. (056) 719-91-52 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – юрист  
 

 
 
 
БОРИСОВ СЕРГІЙ СЕМЕНОВИЧ  
 (питання правоохоронної сфери) 
 
• 09.11.1962 р.н. 
• тел. (056) 719-91-52 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою – юрист  
 
 
 
 

        РЯБЕЦЬ МАРИНА АНАТОЛІЇВНА 
        (питання розвитку громади) 
 

• 09.08.1983 р.н. 
• тел.  (056) 719-91-52 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СТАРОСТА С. СТЕПОВЕ 
 

 

БОЛБАС НІНА ІВАНІВНА 
 
• 18.12.1973 р.н. 
• тел. (056) 767-10-29 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою  - менеджмент  
• дата обрання с. Степове – 04.12.2023 

СТАРОСТА С. БАЛІВКА 
 

 

ЛЕГЕЗА ІГОР СЕРГІЙОВИЧ 
 
• 08.03.1986 р.н. 
• тел. (056) 712-71-22 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою  - фізична культура і спорт 
• дата призначення старости с. Балівка — 01.11.2024 

 
СТАРОСТА С. ОРІЛЬСЬКЕ 
 

 

   БУРЯК ІВАН МИКОЛАЙОВИЧ    
 
• 17.09.1962 р.н. 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою  - будівельні та дорожні машини і 

устаткування 
• дата обрання старостою с. Орільське — 04.02.2021 

 
 
СТАРОСТА С. ОЛЕКСАНДРІВКА (С.ВАСИЛІВКА) 

 

 

   АКІМОВА ВІКТОРІЯ МИКОЛАЇВНА 
 
• 25.11.1966 р.н. 
• освіта вища 
• спеціальність за освітою  - економіка та соціологія праці 

дата обрання старостою с. Олександрівка та с. Василівка — 05.09.2024 
 

 
 
 



ДЕПУТАТИ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

 

КАСЬЯНОВ Нікіта Сергійович 
Дата народження 15 жовтня 1999 року 
Директор з розвитку ТОВ "Террамакс-Україна" 
Безпартійний 
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ „СЛУГА НАРОДУ” 
Адреса та графік прийому громадян:  
вул. Ливарна, 6А, м. Дніпро 
Четвер 12:00-14:00  
 

 

ГРЕКОВА Наталія Миколаївна 
Дата народження  25 березня 1987 року 
Тимчасово не працює 
Безпартійна 
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ „ОПЗЖ” 
Адреса та графік прийому громадян: 
м. Дніпро, вул. Теплична, буд. 5, 
2 поверх, каб. 18 (приміщення Дніпровської районної ради) 
Перший понеділок місяця з 13:00 до 16:00 

 
 ЖАДАН Євгеній Володимирович 
Дата народження  25 березня 1975 року 
Перший заступник голови Дніпропетровської обласної ради по 
виконавчому апарату 
ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ „БЛОК 
ВІЛКУЛА „УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА”  
Адреса та графік прийому громадян: 
Новоолександрівська сільська рада, с.Новоолександрівка, вул. Сурська, 74 
Другий та четвертий понеділок місяця з 09:30 до 12:00 
Сурсько-Литовська сільська рада, с.Сурсько-Литовське, вул. Польова, 58 
Друга та четверта п'ятниця місяця* 

 
ПРИГУНОВ Гліб Олександрович 
Дата народження 17 червня 1974 року 
Посада 
Голова ГО "Фонд перетворення суспільства "Універсу" 
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ „ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ” 

 
 
       АМЕЛІН Сергій Володимирович 

Дата народження 30 листопада 1969 року 
Директор благодійної організаціії "Благодійний фонд "Об’єднані заради 
миру" 
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ „ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ” 

        Адреса та графік прийому громадян:  
        вул. Поля, 2, м. Дніпро (ДОР, 1 поверх) 
         Перша середа кожного місяця з 15:00-17:00  
 
      КОЗЛОВСЬКИЙ Ігор Олегович 

Дата народження 08 листопада 1972 року 
Генеральний директор ПрАТ "Інтеркорн корн просессінг індастрі" 
ДЕПУТАТСЬКА ФРАКЦІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ"” 

 
 



ДЕПУТАТИ РАЙОННОЇ РАДИ 
 

 
Обрано: по першому округу  8 депутатів районної ради  
 
 

Рябець Марина Анатоліївна 
 громадянка України, 
освіта неповна вища, 

заступник селищного голови  
з питань розвитку території 

виконавчого комітету  
Слобожанської селищної ради 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
 
 
 
 

Приходько Олег Іванович 
громадянин України, 

освіта вища, 
приватний підприємець, 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 

Погоріла Олена Іванівна 
громадянка України, 

освіта вища, 
заступник селищного голови з питань розвитку 

території 
 Петриківської селищної ради 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
 
 
 
 
 

Ковальчук Олексій Семенович 
громадянин України, 

освіта вища, 
приватний підприємець, 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 

Лисюк Артем Миколайович 
громадянин України, 

освіта вища, 
фізична особа - підприємець, 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» 

Ємець Василь Павлович 
громадянин України, 

освіта вища, 
пенсіонер, 

член партії Політичної партії 
«ПРОПОЗИЦІЯ» 

 

 
Ярмолюк Іван Савич 

громадянин України, 
освіта вища, 

голова фермерського господарства, 
член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ» 

 
Біла Любов Олексіївна 

громадянка України, 
освіта вища, 
пенсіонер, 

член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА  
«УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Таблиця 1 
ДЕПУТАТИ VIІI СКЛИКАННЯ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
 

 
 

Дейнеко Володимир Максимович 
27.07.1966 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» 
директор КЗ «Дитячо-юнацької спортивної школи Слобожанської селищної 
ради», освіта вища, 
096-382-91-05 

 

Євпак Людмила Іванівна  
01.10.1961 р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» 
вихователь Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу 
«Червона шапочка» Слобожанської селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області, освіта неповна вища,  
093-598-56-28 

 
 

Шикула Гліб Михайлович  
23.05.1966 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» 
директор КП «Слобожанська селищна спеціалізована ритуальна служба» ССР, 
освіта вища,  
067-631-27-71 

 
 

Сакун Світлана Василівна 
18.02.1977  р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» 
начальник відділу земельних відносин та охорони навколишнього середовища 
виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, освіта вища,  
067-563-04-65 

 

Бруштець Сергій Анатолійович 
28.09.1981 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА 
ЖИТТЯ» 
начальник юридичної служби ТОВ м’ясокомбінат «Ювілейний»,  
освіта вища, 
067-337-22-22 

 

Лагода Людмила Василівна 
17.05.1964 р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
секретар  Слобожанської селищної ради,  
освіта вища, 
067-560-89-58 

 



 

Мельник Юрій Миколайович 
08.08.1993 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
начальник відділу культури, туризму, молоді, спорту та інформаційної 
політики Слобожанської селищної ради, освіта вища, 
063-866-42-24 

 

Полупанова Валентина Миколаївна 
03.06.1961  р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
директор Слобожанської початкової школи Слобожанської селищної ради,  
освіта вища,  
063-738-42-49 

 

Криворучко Оксана Федорівна 
09.06.1982  р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
Завідувач сектору молоді, спорту та утвердження української національної та 
громадянської ідентичності відділу культури, туризму, молоді, спорту та 
інформаційної політики Слобожанської селищної ради,  
освіта вища,  
097-784-01-11 

 

Гамасенко Ольга Іванівна 
13.09.1983  р.н., громадянка України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
начальник відділу загально-організаційного забезпечення виконавчого 
комітету Слобожанської селищної ради,  
освіта вища,  
096-249-61-35 

 

Шевченко Григорій Анатолійович 
06.10.1984  р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ»,   
заступник начальника відділу культури, туризму, молоді, спорту та 
інформаційної політики, освіта вища, 
073-260-00-30 

 

Соломоненко Олег Юрійович 
01.04.1969 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ»,   
фізична особа - підприємець,  
освіта вища, 
067-637-06-20 

 

Голендяєва Світлана Вікторівна 
27.08.1963 р.н., громадянка України, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»,  
вчитель історії, Слобожанського ліцею,  
освіта вища,  
050-363-70-25, 096-823-83-79 



 

Сталєв Андрій Вікторович 
08.01.1980 р.н., 
громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ  «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»,   
фізична особа - підприємець, 
освіта вища 
(050)340-24-73 

 

Невеселий Олексій Вікторович 
12.04.1975 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 
начальник управління містобудування, архітектури, житлово – комунального 
господарства, будівництва та інфраструктури ДРДА 
освіта вища, 
068-641-67-83 

 

Біловол Микола Сергійович 
08.12.1996 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 
фізична особа - підприємець,  
освіта вища, 
066-579-93-06 

 

Залушна Віта Миколаївна 
27.07.1976 р.н., громадянка України,  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 
освіта вища,  
097-215-63-76 

 

Рибалка Віталій Іванович 
30.09.1967 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 
тимчасово не працює,  
освіта вища, 
067-634-68-40 

 

Топурія Руслан Олександрович  
09.08.1974 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ГОЛОС» 
тимчасово не працює, 
освіта вища,  
066-603-35-46 



 

Кабаненко Віра Тимофіївна 
Кабаненко Віра Тимофіївна 
24.04.1950 р.н., громадянка України, безпартійна, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА 
«УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА», 
пенсіонер,  
освіта вища, 096-820-47-18 

 

Гедеревич Дмитро Олексійович 
27.04.1989 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА 
ПЕРСПЕКТИВА» 
Директор ТОВ «Стройтеплосервіс»,  
освіта вища,  
050-342-83-78 

 

Коваленко Євген Олександрович 
22.04.1989 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА 
ПЕРСПЕКТИВА» 
Директор ТОВ «Універсалтеплопостач», 
освіта вища,  
095-533-32-59 

 

Міщенко Віктор Іванович 
20.10.1954 р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ  «БАТЬКІВЩИНА»,  
директор ТОВ «Агроспецпереробка», 
освіта вища,  
067-562-04-72 

 

Санжаровський Геннадій Миколайович 
14.02.1976р.н., громадянин України, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА 
ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ОБ’ЄДНАННЯ  «БАТЬКІВЩИНА», 
інженер по газовому устаткуванню ТОВ «Нефтек Сіті Оіл», освіта вища, 
050-420-96-24 
 

 

Козар Раїса Степанівна  
25.07.1970 р. н., громадянка України, 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 
ОБ’ЄДНАННЯ  «БАТЬКІВЩИНА»,  
директор ТОВ «СТАФФ-КОНСТАНТА»  
освіта вища 
097-457-82-37 

 
 
 
 
 
 
 
 



Таблиця 2 
ПОСТІЙНІ ДЕПУТАТСЬКІ КОМІСІЇ 

 
№ 
з/п Назва комісії Кількість 

депутатів 
П І Б голови 
комісії 

Посада та місце роботи 
голови комісії 

1 Комісія з питань освіти, культури, молоді і 
спорту, охорони здоров’я, праці, 
соціального захисту населення, регламенту, 
депутатської діяльності та етики, прав 
людини, законності, запобігання та 
врегулювання конфлікту інтересів 

6 Полупанова 
Валентина 
Миколаївна 

Директор Слобожанської 
початкової школи 
Слобожанської селищної ради 

2 Комісія з питань житлово-комунального 
господарства, комунальної власності, 
промисловості, підприємництва, 
транспорту, зв’язку та сфери послуг 

7 Дейнеко  
Володимир 
Максимович 

директор КЗ «Дитячо-юнацька 
спортивна школа 
Слобожанської селищної ради»  

3 Комісія з питань планування, фінансів, 
бюджету та соціально-економічного 
розвитку 

5 Міщенко 
Віктор 
Іванович 

Директор ТОВ 
«Агроспецпереробка» 

4 Комісія з питань містобудування, 
будівництва, земельних відносин та 
охорони навколишнього природного 
середовища 

6 Шевченко 
Григорій 
Анатолійович 

Заступник начальника відділу 
культури, туризму, молоді, 
спорту та інформаційної 
політики 

 
Таблиця 3 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 
№ 
з/п 

Прізвище, ім’я по батькові Посада, місце роботи  

1 Камінський Іван Миколайович  Селищний голова  
2 Шаповалов Ігор Васильович Перший заступник 
3 Лагода Людмила Василівна Секретар ради (виконкому) 
4 Вусик Світлана Миколаївна Заступник селищного голови 
5 Борисов Сергій Семенович Заступник селищного голови 
6 Вергейчик Олена Леонідівна Заступник селищного голови 
7 Шеремет Микола  

Олександрович 
Начальник гуманітарного відділу  
Слобожанської селищної ради 

8 Кононов Володимир Іванович Генеральний директор ПрАТ АВП «Содружество» 
9 Бровко Іван Володимирович Приватний підприємець 
10 Плющій Наталія Сергіївна Начальник відділу з питань будівництва, містобудування, 

архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної 
ради 

11 Шерстюк Ірина Олександрівна Начальник юридичного відділу виконавчого комітету 
Слобожанської селищної ради 

12 Мірошников Сергій  
Володимирович 

Начальник відділу ДАБК  виконавчого комітету Слобожанської 
селищної ради 

13 Волович Руслана Анатоліївна Начальник відділу охорони здоров’я виконавчого комітету 
Слобожанської селищної ради 

14 Шипунов Вадим Олександрович засновник ТОВ «НВК «БІО- Енерджі» 
 
 
 
 
 



ЗАГАЛЬНА ДЕМОГРАФІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 
 

Сучасна демографічна ситуація в Слобожанській ТГ склалася під впливом розвитку 
інфраструктури населених пунктів громади, природного та механічного руху населення.  

Так, за наявними даними ГУ статистики у Дніпропетровській області, станом на  
01 січня 2022 року чисельність наявного населення Слобожанської ТГ становить 22 821 особи, у 
тому числі: с-ще Слобожанське – 14 423 особи, села Степове – 1 373 осіб, села Орільське – 2253 
особи, сели Балівка – 2 297 осіб, села Олександрівка – 2 318 особу та села Василівка 157 особи. 
Природний та міграційний рух представлено в таблиці 4. 

                                Таблиця 4 
Чисельність населення 

                                                 (за даними ГУ статистики у Дніпропетровській області) 
 

 
Показники 

за 2016 
рік 

станом на 
01.01.2017  

за 2017 
рік 

станом на 
01.01.2018  

за 2018 
рік 

станом на 
01.01.2019  

 

за 2019 
рік 

станом на 
01.01.2020 

за 2020 
рік 

станом на 
01.01.2021 

за 2021  
рік  

станом на 
01.01.2022 

за 2022  
рік  

станом на 
01.01.2023 

за 2023  
рік  

станом на 
01.01.2024 

чисельність 
наявного 
населення, 
всього 

14 502 14 635 14 957 15 274 23 622 23 878 22 821 23 854 

у тому числі:         
с-ще 
Слобожанське,                                                  
у тому числі: 

13 070 13 221 13 556 13 889 14 293 14 427 14 423 14 661 

Чоловіки 5 944 6 004 6 115 6 249  6 345 6 395 4251 6 366 
Жінки 7 126 7 217 7 441 7 640 7 948 8 068 5997 8 295 
с. Степове 1 432 1 414 1 401 1 385 1 368 1 392 1373 1 349 
с.Орільське  2 360 2 378 2253 2 325 
с.Балівка  2 648 2 672 2297 2 609 
с.Олександрівка  2 721 2 771 2318 2 681 
с.Василівка  232 238 157 229 

 
 

Показники 
за 2024 

рік 
станом на 01.01.2025 

за 2025 
рік 

станом на 01.01.2026 
чисельність наявного населення, всього 23757 24626 
у тому числі: 

 
 

с-ще Слобожанське,   
 у тому числі: 

14995 15196 

Чоловіки 6566 6614 
Жінки 8429 8582 
с. Степове 1374 1350 
Чоловіки 668 661 
Жінки 706 689 
с.Орільське 2260 2254 
Чоловіки 1006 1014 
Жінки 1254 1240 
с.Балівка 2367 2356 
Чоловіки 1094 1101 
Жінки 1273 1255 
с.Олександрівка 2580 3264 
Чоловіки 1186 1622 
Жінки 1394 1642 
с.Василівка 181 206 
Чоловіки 76 93 
Жінки 105 113 

 
 



СТАН РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ  
 
Мережа доріг загального користування забезпечує транспортне сполучення між с-ще 

Слобожанське, містом Дніпро та іншими сусідніми населеними пунктами та громадами.  
Транспортне сполучення забезпечене розвиненою мережею доріг: 
- Міжнародного значення – траса М-04 (м. Знам'янка — м. Луганськ — м. Ізварине); 
 - Національного значення – дорога Н 31 (м. Дніпро – с. Петриківка – с. Царичанка – м. 

Кобеляки – с. Решетилівка), яка перетинає село Орільське та Балівка; 
- Територіального значення – через село Олександрівка проходить траса Т 0402 (м. Дніпро 

(ж/м Ігрень) — с. Соколове), через с-ще Слобожанське та село Степове - Т 0405 (м. Дніпро — с. 
Хутірське), крім того по території громади проходить дорога Т 0404 (м. Дніпро – с. Обухівка); 

- Районного значення – через село Балівка С 040412 (єднає трасу Т-04-05 – с. Зоря – Дачі), село 
Орільське єднає з селом Степове дорога С 040426, з селом Лобойківка С 040432, вулиці села 
Василівка з’єднані з трасою Т 0401 дорогою С 040418. 

Транспортне сполучення забезпечує доступність мешканців приєднаних сіл до 
адміністративного центру громади – с-ще Слобожанське за допомогою транзитних автобусів.  

Розвиток транспортної інфраструктури є окремим аспектом, який впливає на зміцнення 
конкурентоспроможності громади. Розширення дорожньої мережі та удосконалення стану покриття 
доріг та вулиць державної та комунальної власності – є одним з ключових факторів для створення 
комфортних умов для населення та підвищення інвестиційної привабливості території. Так деякі 
дороги територіального та районного значення, які прилягають до території населених пунктів 
громади, знаходяться в незадовільному стані та потребують покращення їх якості. Активно ведуться 
планові капітальні ремонти з відновлення дорожнього полотна вулиць та доріг комунальної 
власності громади, інших об’єктів транспортної інфраструктури. Частина доріг та вулиць населених 
пунктів громади потребують капітального ремонту, у зв’язку із значною зношеністю дорожнього 
асфальтного покриття та відсутністю робіт капітального характеру впродовж багатьох років. 

Екологічна інфраструктура громади є ключовою складовою для забезпечення сталого 
розвитку та збереження природних ресурсів. Сучасні виклики, пов'язані із змінами клімату та 
забрудненням довкілля, роблять актуальною необхідність ефективного управління екологічними 
ресурсами на рівні громади. 

Однією із важливих складових екологічної інфраструктури є система управління відходами. 
Грамотне сортування, переробка та вторинне використання відходів сприяють зменшенню 
негативного екологічного впливу та забезпечують сталість природних екосистем. Розробка та 
впровадження програм з вдосконалення управління відходами стає важливим кроком у напрямку 
екологічної сталості. Саме тому на території громади активно розвивається мережа майданчиків 
роздільного збору відходів. 

Для розвитку екологічної інфраструктури важливим є впровадження енергоефективних 
технологій. Наразі необхідні капітальні вкладення для підвищення рівня енергоефективності 
житлового фонду, будівель і споруд комунальної власності, об’єктів комунальної інфраструктури. 

Розвиток об'єктів благоустрою спрямований на поліпшення якості життя мешканців та 
створення привабливого житлового середовища. Стан розвитку цих об'єктів визначає не лише 
зовнішній вигляд населених пунктів, але і впливає на соціально-економічний розвиток громади. 
Створення рекреаційних об’єктів, зелених зон важливе для забезпечення місць для відпочинку, 
сприяння активному способу життя та створення естетичного середовища. На території громади 
проводяться капітальні ремонти місць загального користування, прибудинкових територій: 
споруджуються та ремонтуються дитячі, спортивні майданчики, велосипедні доріжки, місця для 
пішоходів, що залучує мешканців до здорового способу життя. 

Освітлення громадських просторів є вагомою частиною безпечного та комфортного 
середовища для мешканців. Громадою проводяться роботи, які забезпечують ефективне освітлення 
вулиць, місць відпочинку дітей та дорослих. 

Слобожанське - селище з розвинутою комунальною та соціальною інфраструктурою. 
Інженерні комунікації селища безпосередньо пов’язані з інженерними мережами міста Дніпра або 
є їх складовою частиною. Існуючі централізовані мережі опалення, газопостачання,  
водопостачання та водовідведення мають значний термін експлуатації та потребують поступової 



заміни. Покриття вулиць, доріг тверде. Впродовж останніх семи років ведуться планові ремонтні 
роботи з його оновлення.  

В селі Степове відсутнє центральне водопостачання. Населення для забезпечення 
домогосподарств водою користується свердловинами, які є майже в кожному дворі. Село 
газифіковане. Мешканці двоповерхових будинків забезпечені послугою централізованого 
водовідведення. Дороги та вулиці села потребують проведення капітального ремонту з 
улаштуванням пішохідної зони. 

Транспортне сполучення села Степове з центром громади та обласним центром забезпечене 
транзитними автобусами, кінцевим пунктом руху яких є село Чумаки та Маївка Чумаківської 
громади, у зв’язку з чим спостерігається значна завантаженість транспорту, що негативно впливає 
на надання якісних та своєчасних послуг з перевезенням пасажирів села Степове.  

В селі Балівка відсутнє центральне водопостачання, водовідведення, населення для 
забезпечення домогосподарств водою користується власними свердловинами. До села підведено 
газопостачання, за виключенням окремих домогосподарств. Частина доріг та вулиць потребує 
капітального ремонту, у зв’язку зі значною зношеністю дорожнього покриття під впливом 
природно-кліматичних факторів та транспортних засобів, відсутністю робіт капітального характеру 
впродовж тривалого періоду тощо. 

В селі Балівка транспортне сполучення з центром громади та обласним центром забезпечене 
транзитними автобусами (м. Дніпро – с-ще Царичанка (с-ще Петриківка,  
м. Кам’янське (лівий беріг) та обласними маршрутним таксі (с. Балівка – м. Дніпро).  

В селі Олександрівка населення забезпечено послугами централізованого водопостачання та 
водовідведення, але складові мереж зношені та потребують проведення робіт капітального 
характеру. Село газифіковане. Частина доріг потребують ремонту, у зв’язку із значними 
деформаціями дорожнього асфальтного покриття та відсутністю робіт капітального характеру 
впродовж тривалого періоду. За останній час відновлюються мережі вуличного освітлення, але 
потребують додаткових витрат для забезпечення повного охоплення населеного пункту. 

В селі Василівці відсутнє центральне водопостачання, водовідведення. Населення для 
забезпечення домогосподарств водою користується власними колодязями. Є потреба в будівництві 
двох артезіанських свердловин. Село Василівка не газифіковане, є освітлення на частині вулиць та 
транспортне сполучення відсутнє. 

В селі Орільське наявне централізоване водопостачання та водовідведення в 
багатоповерхових житлових будинках, населення приватного сектору для забезпечення 
домогосподарств водою користується власними свердловинами та колодязями. До села підведено 
газопостачання, за виключенням окремих домогосподарств. Переважна більшість доріг та вулиць 
потребують капітального ремонту, у зв’язку із значною зношеністю дорожнього асфальтного 
покриття та відсутністю робіт капітального характеру впродовж тривалого періоду тощо. 

Транспортне обслуговування мешканців села Орільське здійснюється маршрутами, що 
курсують м. Дніпро - с-ще Петриківка, м. Дніпро - с-ще Царичанка, м. Дніпро – с. Прядівка, 
м. Дніпро – с. Першотравенка, м. Дніпро – с. Балівка, м. Дніпро – с. Зоря, м. Дніпро – с. Лозоватка, 
м. Дніпро- м. Кам’янське(лівий берег) та с. Орільське – м. Дніпро. 

Поруч з с. Орільське проходить залізнична лінія, на якій за 3 км розташована станція Балівка 
(вантажно-пасажирська залізнична станція 4-го класу Дніпровської дирекції Придніпровської 
залізниці на лінії Новомосковськ-Дніпровський-Воскобійня). Станція розташована між станціями 
Кам'янське - Лівобережне (14 км) та Новомосковськ - Дніпровський (33 км).  

 
МІСЦЕВА ЕКОНОМІЧНА БАЗА 

 
Слобожанська територіальна громада має спільну межу з обласним центром, а її 

адміністративний осередок селище Слобожанське та село Олександрівка розташовані 
безпосередньо біля міської смуги. Територія громади є важливим транспортним вузлом, де 
перетинаються ключові логістичні артерії: 

• Міжнародного значення: М-04 (Знам’янка — Луганськ — Ізварине); 
• Національного значення: Н-31 (Дніпро — Царичанка — Кобеляки — Решетилівка); 
• Регіонального значення: Т-04-02, Т-04-04 та Т-04-05. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B2%D0%BA%D0%B0_(%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B4%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B7%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA-%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%27%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5-%D0%9B%D1%96%D0%B2%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B6%D0%BD%D0%B5
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA-%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9


За останньою інформацією на території Слобожанської громади зареєстровано 3 692 суб’єктів 
господарювання, з них 1 691- юридичні особи та 2001 - фізичних осіб – підприємців. Переважна 
більшість майже 80% суб’єктів господарювання зареєстровано у селищі Слобожанське. 

Економічний фундамент громади базується на моделі галузевої диверсифікації, що поєднує 
промисловий, торговельний та аграрний сектори. Така структура забезпечує високий рівень 
фінансової самостійності та мінімізує ризики, пов'язані з моногалузевою залежністю. 

Мале та середнє підприємництво (МСП) є рушійною силою місцевої економіки. Розподіл за 
сферами діяльності демонструє наступні показники: 

• Промислове виробництво та харчовий кластер: 
Промисловий сектор громади є ключовим драйвером її економічного розвитку, виступаючи 

головним роботодавцем та основним донором бюджету. Специфікою місцевої промисловості є 
широкий спектр виробничих напрямків, що дозволяє громаді успішно інтегруватися у різні товарні 
ринки. На території працюють потужні підприємства з виробництва керамічної плитки, хімічної та 
електротехнічної продукції, виробів із пластмас, полікарбонату та будівельної хімії. 

Особливе місце в структурі економіки посідає харчова галузь, яка сформувала потужний 
кластер із переробки агропродукції. Це виробництво є логічним продовженням 
сільськогосподарського потенціалу регіону, створюючи повний цикл — від власної сировинної бази 
до готового продукту. Сучасні підприємства галузі спеціалізуються на випуску високоякісних 
м’ясних і ковбасних виробів ТОВ М'ЯСНА ФАБРИКА "ФАВОРИТ ПЛЮС", ТОВ 
М'ЯСОКОМБІНАТ "ЮВІЛЕЙНИЙ" де передові технології переробки поєднуються з традиційними 
рецептурами. Окрему нішу займає кондитерський напрям, продукція якого завдяки високим 
стандартам якості здобула визнання далеко за межами громади ТОВ "АВК КОНФЕКШІНЕРІ» 
(згадані вище виробники представлені в таблиці бюджетоутворюючі підприємства). 

Завдяки наявності власної сировинної бази та впровадженню міжнародних стандартів якості, 
промисловий сектор громади — і зокрема його харчовий кластер — демонструє високу 
конкурентоспроможність. Діяльність підприємств не лише обов'язково забезпечує продовольчу 
безпеку мешканців у воєнний час, а й дозволяє активно розвивати експортний потенціал. Створення 
впізнаваних торгових марок та орієнтація на зовнішні ринки зміцнюють інвестиційну привабливість 
усієї громади, перетворюючи її на потужний виробничий осередок, що поєднує інтереси локального 
споживача та глобального бізнесу. 

Торговельний сектор: Торговельна галузь — справжній локомотив економіки нашої 
громади, що охоплює майже 33% усіх зареєстрованих суб’єктів. Вона забезпечує високу швидкість 
обігу капіталу та широку доступність товарів для населення. Окрім локальних підприємців, у 
Слобожанському зосереджені провідні національні та міжнародні ритейлери: «Епіцентр», «Ашан», 
«Караван», «Олді», «АТБ», «Метро» «Dmart». Їхні потужні склади та торгові центри стали 
важливим хабом для мешканців громади та суміжних територій. Для громади це не лише якісні 
послуги, а й, перш за все, стабільне наповнення бюджету та сотні робочих місць. 

Сфера торгівлі та обслуговування в громаді має збалансовану структуру, що враховує потреби 
кожного мешканця. У сільських населених пунктах основну роль відіграє місцевий бізнес: саме 
завдяки фізичним особам-підприємцям жителі забезпечені товарами першої необхідності та 
базовими послугами безпосередньо у населених пунктах громади. Ці невеликі торгові точки та 
сервісні центри формують фундамент щоденного комфорту на місцях. 

Разом із тим, головним осередком комерції та дозвілля на території громади є ТРЦ «Караван». 
Він виступає ключовим інфраструктурним об'єктом, де зосереджено сотні різнопрофільних закладів 
— від магазинів світових брендів і великих розважальних зон до об'єктів громадського харчування. 
Окрему нішу займають садово-виставкові центри, які пропонують фахові рішення для озеленення 
та благоустрою, що сприяє формуванню сучасного вигляду наших населених пунктів. 

Агропромисловий комплекс: Представлений майже 6% суб’єктів господарювання.  
Сільське господарство є однією з фундаментальних галузей економіки громади, що базується 

на ефективному використанні земельних ресурсів: понад 70% території (близько 188 км²) займають 
землі сільськогосподарського призначення. Агропромисловий комплекс громади представлений 
потужною мережею з понад 150 підприємств різних форм власності, включаючи фермерські 
господарства та активний сектор фізичних осіб-підприємців. 

Сільськогосподарські землі громади активно використовуються великими 
агропідприємствами, які орендують як комунальні площі, так і приватні паї мешканців. Завдяки 



залученню сучасної техніки та новітніх технологій ці господарства забезпечують високу 
ефективність обробки угідь та стабільний розвиток аграрного сектору регіону. 

Водночас у громаді розвивається індивідуальне фермерство: понад 740 власників паїв 
самостійно обробляють свої ділянки в межах особистих селянських господарств. Вирощену 
продукцію вони успішно реалізують на місцевих ринках та в обласному центрі, забезпечуючи 
жителів свіжими продуктами та створюючи умови для самозайнятості на селі. 

Пріоритетним напрямом галузі є рослинництво, де підприємства спеціалізуються на 
вирощуванні: Зернових культур, а саме виробництво високоякісного продовольчого зерна та 
пшениці. Технічних та овочевих культур, а саме вирощування капусти, томатів, перцю, буряку та 
моркви. Садівництва: розвиток плодово-ягідних насаджень. 

Провідну роль у забезпеченні продовольчої стабільності відіграють такі господарства, як ПСП 
«Деметра», ПСП «Колосок», ТОВ «Агросфера», а також фермерські господарства «Женьшень», 
«Оріль», «Золотий лан», «Оазіс», «Липневе», «Світанок» та «Обрій». Їхня діяльність охоплює всі 
села громади — Степове, Балівку, Орільське та Олександрівку. 

Тваринництво: Галузь тваринництва представлена високотехнологічним свинарством. 
Ключовим гравцем у цьому секторі є ПП «СІГМА» (с. Степове). Підприємство забезпечує повний 
виробничий цикл: від функціонування маточника та комплексів дорощування до відгодівельних 
майданчиків, що дозволяє виготовляти якісну м’ясну продукцію за сучасними стандартами. 

Завдяки поєднанню масштабного рослинництва та потужного тваринницького сектору, 
агропромисловий комплекс громади демонструє високу продуктивність та інвестиційну 
привабливість. 

Сфера обслуговування громади представлена широкою мережею різнопрофільних закладів. 
Вона включає численні аптеки, салони краси, перукарні та ательє, що надають повний спектр 
побутових послуг. Якісну спеціалізовану допомогу мешканцям надають провідні приватні клініки, 
зокрема Медичний центр «Sky Med» та Дніпровський медико-хірургічний центр ім. М.І. Пирогова. 
Також у громаді функціонують численні приватні стоматологічні кабінети та реабілітаційний центр 
«Шлях до здоров'я». Розвинений сектор приватної медицини забезпечує високий рівень сервісу в 
обслуговуванні та доступ до сучасних методів лікування безпосередньо за місцем проживання. Для 
власників транспорту на території громади створено максимально зручні умови: тут функціонує 
розгалужена мережа сучасних АЗС та численні станції для зарядки електромобілів. Висока 
концентрація цих об'єктів забезпечує швидкий доступ до паливних та енергетичних ресурсів у будь-
якій частині громади, що підкреслює розвиненість нашої дорожньої інфраструктури та її 
відповідність сучасним екологічним трендам. 

Мережа фінансових установ та банківські сервіси Ця мережа є надійною опорою для 
життєдіяльності громади та розвитку місцевого бізнесу. Широкий спектр сучасних фінансових 
інструментів доступний мешканцям завдяки присутності відділень провідних банківських установ, 
серед яких АТ КБ «ПРИВАТ-БАНК», АТ "РАЙФФАЙЗЕН БАНК", АТ «СЕНС БАНК» , АТ 
«ТАСКОМБАНК». Така стабільна банківська мережа дозволяє оперативно вирішувати фінансові 
питання будь-якої складності.  

Завдяки стратегічно вигідному розташуванню громади, активний розвиток демонструють 
також: 

Транспорт та логістика: Сформована мережа юридичних осіб та ФОПів, що забезпечують 
вантажні та пасажирські перевезення. Логістичний зв’язок та доступ до поштових послуг у селищі 
Слобожанське, а також у селах Орільське і Балівка, забезпечуються злагодженою роботою відділень 
«Укрпошти» та «Нової пошти». Розгалужена мережа відділень та поштоматів гарантує швидку 
доставку вантажів і кореспонденції, об’єднуючи всі населені пункти громади в єдиний 
інформаційний та комерційний простір. 

Особливе стратегічне значення має той факт, що саме на території Слобожанської громади 
розташований інноваційний термінал ДАО («Дніпро. Автоматизація. Оперативність») — один із 
найбільших об'єктів «Нової пошти» в Україні. Наявність такого високотехнологічного логістичного 
хабу світового рівня не лише забезпечує мешканців та бізнес найшвидшим сервісом доставки, а й 
підкреслює статус громади як важливого транспортного вузла всієї країни. 

• Будівництво та нерухомість: Сектор будівництва та нерухомості займає вагому частку 
ринку громади, що є прямим підтвердженням її високої інвестиційної привабливості. На території 
активно розвивається сфера нового житлового будівництва, флагманами якого є масштабні 



проєкти, такі як житлові комплекси «Брама» та «Брама-2». Зведення об'єктів такого рівня свідчить 
про високу довіру девелоперів та запит населення на сучасне, комфортне житло європейського 
зразка. 

Потужний будівельний сектор підкріплюється діяльністю фахівців з операцій із майном, 
агенцій нерухомості та відділів продажу, які забезпечують повний супровід інвестиційних проєктів. 
Розбудова сучасної житлової інфраструктури не лише змінює архітектурне обличчя громади, а й 
стимулює розвиток суміжних галузей та залучає новий людський капітал. 

Визначальні підприємства громади представлені в таблиці. 
     

Бюджетоутворюючі підприємства Слобожанської ТГ 
 

№ 
з/п Назва підприємства Вид діяльності 

1 ТОВ М'ЯСНА ФАБРИКА 
"ФАВОРИТ ПЛЮС" 10.13 Виробництво м'ясних продуктів 

2 ТОВ "ЛОГІСТИК ЮНІОН" 52.10 Складське господарство 
3 ПП "ТРАНС ЛОГІСТИК" 49.41 Вантажний автомобільний транспорт 
4 

ТОВ "ІНТЕРКЕРАМА" 23.31 Виробництво керамічних плиток і 
плит (основний); 

5 ТОВ М'ЯСОКОМБІНАТ 
"ЮВІЛЕЙНИЙ" 10.13 Виробництво м'ясних продуктів 

6 ТОВ М'ЯСНИЙ ДВІР 
"ЮВІЛЕЙНИЙ" 

46.32 Оптова торгівля м’ясом і м’ясними 
виробами 

7 ПАТ "АГРАРНО-ВИРОБНИЧЕ 
ПІДПРИЄМСТВО 
"СОДРУЖЕСТВО" 

41.20 Будівництво житлових і нежитлових 
будівель 

8 ТОВ "НОВА ПОШТА" 53.20 Інша поштова та кур'єрська діяльність 
9 

ТОВ "Епіцентр" 
47.78 Роздрібна торгівля іншими 
невживаними товарами в спеціалізованих 
магазинах 

10 
ТОВ "АВК КОНФЕКШІНЕРІ" 10.82 Виробництво какао, шоколаду та 

цукрових кондитерських виробів) 
11 

ТОВ "МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ 
Україна" 

47.11 Роздрібна торгівля в 
неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 

12 

ТОВ "АТБ МАРКЕТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в 
неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 

13 

ТОВ "МЕТРОПОЛІЯ" 
68.20 Надання в оренду й експлуатацію 
власного чи орендованого нерухомого 
майна 

14 
ТОВ "СОЮЗ-СПЕЦТЕХНІКА" 28.30 Виробництво машин і устаткування 

для сільського та лісового господарства 
15 

ТОВ "ДЕМАРТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в 
неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 



16 
ТОВ "АШАН Україна 
ГІПЕРМАРКЕТ" 

47.11 Роздрібна торгівля в 
неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами. 

17 ТОВ "КОРСА" 82.92 Пакування 
 
Незважаючи на виклики четвертого року повномасштабного вторгнення, підприємці 

Слобожанської громади демонструють вражаючу стійкість, переходячи від короткострокового 
виживання до стратегічного розвитку всупереч системним проблемам: гострому кадровому голоду 
через міграцію та мобілізацію, зламаній логістиці та відчутному браку державної підтримки. 
Попри те, що бізнесу доводиться самотужки відбудовувати ланцюжки постачання та працювати в 
умовах дефіциту фахівців, компанії адаптують потужності, впроваджують цифрові сервіси та гордо 
маркують продукцію логотипом рідного краю, стаючи взірцем автономності. Ця синергія соціальної 
відповідальності та тісної співпраці з місцевою владою доводить, що навіть без прямого 
фінансування з бюджетів, підприємці залишаються надійним економічним тилом, який створює 
робочі місця, сплачує податки та перетворює сьогоднішні випробування на фундамент для 
майбутнього відновлення. 

Крім того, Слобожанська громада поглиблює співпрацю з громадськими організаціями, 
гуманітарними фондами та соціально відповідальним бізнесом. Ця синергія зусиль є рушійною 
силою економічного зростання, адже підприємці самостійно створюють робочі місця та сумлінно 
сплачують податки, не потребуючи фінансової підтримки з місцевого бюджету. Таке партнерство 
демонструє високий рівень довіри та взаєморозуміння, що є фундаментом для стабільного 
економічного майбутнього, особливо в умовах воєнного стану. Крім того, компанії, що 
співпрацюють з громадою, гордо демонструють своє походження, розміщуючи логотип громади на 
упаковці своєї продукції. 

З метою здійснення інформаційної підтримки та інформування представників місцевого 
бізнесу, підприємців-початківців, інвесторів на офіційному сайті селищної ради створено розділ 
«Підприємництво», у якому зібрано актуальну інформацію для підприємців, рішення про 
встановлення місцевих податків і зборів на території Слобожанської селищної ради, податкові 
новини, рахунки зі сплати податків та інша корисна податкова інформація. 

Слобожанська селищна рада продовжує впроваджувати сучасні IT-рішення для сучасного, 
прозорого та комфортного обслуговування платників податків. Відтепер на офіційному вебсайті 
селищної ради функціонує електронний сервіс «Податки онлайн: перевір і сплати».  

Цей інструмент створений для того, щоб платники податків та власники нерухомого майна 
мали можливість контролювати свої розрахунки з місцевим бюджетом Слобожанської громади, не 
допускати несплати податків та сплачувати податки онлайн. Дані про податковий борг 
оновлюються станом на кожне перше число місяця, наступного за звітним. 

Ринок праці. 
Економічний профіль Слобожанської громади формується завдяки динамічному розвитку 

торгівлі, промисловості, сільського господарства та сфери послуг, де значна частина населення 
задіяна як у приватному секторі, так і в бюджетній сфері — органах самоврядування, освітніх, 
медичних закладах та на комунальних підприємствах. Вагомим фактором залишається 
територіальна близькість до м. Дніпро, що завдяки зручному сполученню створює спільний ринок 
праці, проте сьогодні внутрішній ринок громади проходить через глибоку трансформацію.  

Та через мобілізаційні процеси спостерігається зміна гендерного профілю — «жіноче 
обличчя» професій стає новою нормою, адже жінки дедалі частіше опановують позиції водіїв 
комерційного транспорту, операторів ліній та охоронців. Водночас інтеграція та перенавчання 
значної кількості внутрішньо переміщених осіб стає стратегічним ресурсом для подолання 
кадрового голоду, дозволяючи частково закрити вакансії та забезпечити сталість економічних 
процесів у громаді в умовах воєнного стану. 

Слобожанська ТГ є дійсним учасником: 
- Ініціативи ЄС «Мери за економічне зростання» (M4EG), «Мери за економічне зростання», 

що фінансується ЄС та впроваджується ПРООН в Україні протягом 2025-2028 років;  



- Проєкту «Забезпечення доброго врядування завдяки участі громадськості та підвищенню 
якості надання послуг і захисту довкілля на сході України», виконавець проекту Програма розвитку 
Організації Об’єднаних націй (ПРООН), партнер-донор Швеція, реєстраційна картка 4999-01; 

- Проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в Україні» виконавець проекту 
Програма розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН), партнер-донор країни ЄС, 
реєстраційна картка 5194-01; 

- Проєкту «Мобільні центри надання адміністративних послуг для постраждалого 
відконфлікту населення Східної України» виконавець Уряд Канади через міністерство закордонних 
справ, торгівлі та розвитку Канади (DFATD), через ПРООН (Номер проєкту за донором Р006554); 

- Проєкту «Угоди мерів по клімату та енергії» щодо скорочення викидів парникових газів на 
території громади щонайменше на 35% до 2030 року та адаптації громади до наслідків змін клімату, 
за ініціативою Європейського Союзу, яка впроваджується Європейською Комісією та спрямована 
безпосередньо на підтримку органів місцевої влади, їх громадяни та почали відігравати провідну 
роль у боротьбі з глобальними змінами клімату. 

- Проєкту «RELEVE- який реалізується французькою агенцією з міжнародного технічного 
співробітництва Expertise France»  

Відповідно до рішення сесії Слобожанської селищної ради від 19 жовтня 2023 року № 2914-
31/VIII, громада керується «Стратегією розвитку Слобожанської селищної територіальної 
громади на 2023-2027 роки». Цей документ визначає ключові пріоритети, спрямовані на створення 
максимально сприятливого середовища для сталого зростання у довгостроковій перспективі. 

Логічна структура Стратегії побудована за принципом каскадування: від стратегічних цілей 
(до 2027 року) до конкретних операційних цілей та завдань, що дозволяє ефективно концентрувати 
фінансові та організаційні ресурси громади. 

Згідно з документом, затверджено три стратегічні напрямки, які є фундаментом 
майбутнього розвитку громади: 

- Економічний розвиток громади 
Діяльність в рамках даного напрямку отримала своє відображення у відповідній системі 

цілепокладання, котра включає в себе 3 операційні цілі. 
- Створення комфортних умов на території громади  
Сутність діяльності в рамках виконання закладених у стратегічну ціль орієнтирів знаходить 

своє відображення у 6 операційних цілях. 
- Розвиток місцевого соціального капіталу 
Дії та показники вимірювання досягнень в рамках зазначеного стратегічного напрямку 

визначаються 4 операційними цілями. 
Згідно логіки стратегічного планування, сформульовані таким чином пріоритети прикладення 

зусиль усіх зацікавлених у розвитку Слобожанської територіальної громади сторін дозволить 
досягнути максимального ефекту від використання обмежених фінансових, трудових, часових та 
інших ресурсів, впритул наблизившись до тієї ситуації, в якій стратегічні бачення її майбутнього у 
всіх описаних аспектах втілиться в життя. 

Структура операційних цілей в рамках стратегічної цілі 1 «Економічний розвиток 
громади» представлена графічно. 
 

 

1.1. Створення сприятливих умов для інвестицій 
та реалізації економічної діяльності на теренах 
громади 

1.2. Формування системи маркетингового 
забезпечення розвитку громади 

1.3. Максимізація використання господарського 
потенціалу громади 

1. ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАДИ 



Затверджена Стратегія розвитку на 2023-2027 роки стала фундаментальною основою для побудови 
цілісної системи програмних документів громади. Саме на її засадах було розроблено та 
впроваджено: 

• План соціально-економічного розвитку Слобожанської селищної ТГ до на 2025-2027 
роки від 13.12.2025 року № 4233-43/VIII: документ, що деталізує стратегічні пріоритети у 
конкретні заходи, визначає терміни їх реалізації та джерела фінансування на 
середньострокову перспективу. 

• Програму відновлення Слобожанської селищної ТГ від 04.12.2025 року № 5014-51/VIII: 
спеціалізований інструмент, спрямований на подолання наслідків воєнної агресії, відбудову 
пошкодженої інфраструктури та адаптацію життєдіяльності громади до умов воєнного стану. 

• Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій Слобожанськоївід 
20.08.2025 №315: ключовий механізм координації, що забезпечує узгодженість усіх цільових 
програм громади зі стратегічними цілями, дозволяючи уникнути дублювання функцій та 
оптимізувати використання бюджетних коштів. 

Такий комплексний підхід забезпечує єдність бачення розвитку Слобожанської ТГ: від 
довгострокових візій до щоденних управлінських рішень та бюджетних асигнувань. 

Слобожанська громада демонструє високі показники прозорості та ефективності, активно 
використовуючи Єдину цифрову екосистему управління відновленням (DREAM) для залучення 
інвестиційних ресурсів. 

Статистика Дніпропетровської області свідчить про складність переходу на нові стандарти 
планування — наразі лише 45 із 86 громад (52%) спромоглися затвердити та внести в систему 
DREAM середньострокові плани пріорітетних публічних інвестицій територіальної громади. 
Слобожанська ТГ не просто увійшла до цього переліку, а стала частиною першої третини (1/3) 
громад України, які виконали вимоги щодо розробки ЄПП у встановлені законодавством терміни. 
Затвердження ЄПП дозволяє громаді чітко координувати ресурси, спрямовуючи їх на підвищення 
безпеки, енергоефективності та розвиток соціальної інфраструктури в умовах воєнного стану. 

 
ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ (ЦНАП). 
 
Центр надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради (далі Центр) працює 

вже більше 9 років (з травня 2016 року) та здійснює свою діяльність за принципом «єдиного вікна», 
тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через 
адміністраторів Центру.  

Основне завдання Центру – своєчасне, повне і якісне надання адміністративних послуг 
населенню. 

 У 2019 році в селі Степове створено територіальний підрозділ адміністраторів Центру для 
забезпечення послугами мешканців села за місцем проживання.  

У 2021 році створені територіальні підрозділи адміністраторів Центру в селах Балівка, 
Орільське, Олександрівка та Василівка для зручності та оперативності забезпечення мешканців сіл 
соціальними та адміністративними послугами за місцем проживання суб’єктів звернення.  

У 2024 році створено віддалене робоче місце Центру в селищі Слобожанське. 
Обслуговування громадян у Центрі в селищі Слобожанське забезпечують 10 адміністраторів 

та 1 адміністратор на віддаленому робочому місці Центру. 
9 адміністраторів в Територіальний підрозділах Центру с. Степове,  с. Балівка, с. Орільське,  с. 

Олександрівка та с. Василівка.  
Кількість послуг, які надаються Центром складає 442 адміністративні послуги. Загальні 

адміністративні послуги поділяються на такі групи, представлені в таблиці 6: 
Таблиця 6  

 



 
 
 
 
 
 

Групи послуг 

• Державна реєстрація актів цивільного стану; 
• Реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання осіб; 
• Адміністративні послуги соціального характеру;  
• Паспортні послуги (оформлення й видача біометричних паспортних 
документів, ID-карток, комплексна послуга ID-14, вклеювання фото при 
досягненні 25-, 45-річного віку); 
• Земельні питання (послуги по лінії Держгеокадастру України та власні 
послуги органу місцевого самоврядування); 
• Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно; 
• Державна реєстрація юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців; 
• Державна реєстрація (перереєстрація) транспортних засобів та видача 
(обмін) посвідчень водія;  
• Послуги у сфері містобудування, архітектури та містобудівного 
кадастру;  
• Послуги у сфері державного архітектурно-будівельного контролю; 
• Інші послуги місцевого значення; 
• Комплексна послуга “єМалятко”; 
• Адміністративні послуги соціального характеру; 
• Нотаріальні дії;  
• Комплексна послуга “Я-Ветеран”; 
• Електронна публічна послуга «Відстрочка» 

Доступ до 
державних і 
регіональних 
реєстрів/баз 
даних (назва 
реєстру/бази 

даних) 

• Державний реєстр речових прав на нерухоме майно  
• Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань 
• Єдиний державний демографічний реєстр 
• Єдиний державний реєстр МВС України  
• Програмний комплекс “Інтегрована інформаційна система “Соціальна 
громада” (ПК “ІІС “Соціальна громада”) 
• Єдиний державний вебпортал “Портал Дія”  
• Реєстр територіальної громади; 
• Програмно-технічний комплекс облдержадміністрації “Регіональний 
віртуальний офіс електронних адміністративних послуг 
Дніпропетровської області”; 
• Веб-портал ПФУ. 

Здобутки 
ЦНАП громади 

• Перший ЦНАП, утворений серед об’єднаних територіальних громад 
(ОТГ) області (з 12 травня 2016 року); 
• Перший ЦНАП серед ОТГ області, в якому забезпечено надання 
адміністративних послуг щодо оформлення й видачі біометричних 
паспортних документів (з 02 січня 2018 року); 
• Перший ЦНАП серед ОТГ області, в якому забезпечено надання 
адміністративних послуг щодо державної реєстрації (перереєстрації) 
транспортних засобів та видачі (обміну) посвідчень водія (з 04 жовтня 
2019 року); 
• Перший ЦНАП серед ОТГ області, що є учасником Всеукраїнської 
асоціації центрів надання адміністративних послуг;  
• Перша громада в Україні, які прийняла делеговані повноваження у 
сфері архітектурно-будівельного контролю та запровадила ці 
адміністративні послуги через власний ЦНАП; 
• Перша громада на Дніпропетровщині, яка долучилася до пілотного 
проєкту Міністерства соціальної політики України щодо надання 
адміністративних послуг соціального характеру за допомогою ПК “ІІС 
“Соціальна громада”, зокрема через ЦНАП, та створила групу 



всеукраїнського значення “Соціальна громада” в одному з найбільш 
популярних мессенджерів  (з 01 квітня 2019 року); 
• ЦНАП Слобожанської селищної ради плідно співпрацює з ГУ ПФУ в 
Дніпропетровській області задля надання методичної допомоги та 
підтримки іншим громадам області. За результатами цієї співпраці 
адміністратор ЦНАП була нагороджена грамотою начальника ГУ ПФУ 
в Дніпропетровській області Юрія Козака.  

 
Адміністратори ЦНАП мають можливість здійснювати прийом документів, застосовуючи 

Дія.Шеринг, що дозволяє отримати копії цифрових документів у форматі pdf користувача 
застосунку Дія (фізичної особи). 

У наявності Центру надання адміністративних послуг 1 мобільна валіза. Отримана 
05 липня 2018 року від українсько-швейцарської програми EGAP Фонду Східна Європа.  

Мобільна валіза – це компактне, але повноцінне робоче місце адміністратора ЦНАПу. 
Програмне забезпечення мобільної валізи дозволяє адміністратору на виїзді проводити прийом 
громадян, як на своєму робочому місці.  

Завдяки мобільним валізкам адміністративні послуги стають доступними для людей похилого 
віку, осіб з інвалідністю, тих, хто перебуває в лікарні або з інших причин не може сам відвідати 
ЦНАП. 

 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 

 
Ha території Слобожанської ТГ сферу соціального захисту населення представляють: 
- Управління соціального захисту населення Слобожанської селищної ради; 
- КЗ «Центр надання соціальних послуг Слобожанської селищної ради»;  
- Служба у справах дітей Слобожанської селищної ради. 

Таблиця 7  
 

Інформація 
про заклади соціального захисту населення Слобожанської ТГ 

Назва закладу Управління соціального захисту населення 
місце розташування селище Слобожанське,  

вул. Василя Сухомлинського, 54Б 
кількість працівників, осіб 20 

Назва закладу КЗ «Центр надання соціальних послуг 
Слобожанської селищної ради» 

місце розташування селище Слобожанське,  
вул. Василя Сухомлинського, 54Б 

кількість працівників, осіб 75 
Назва закладу Служба у справах дітей 

місце розташування селище Слобожанське,  
вул. Василя Сухомлинського, 54Б 

кількість працівників, осіб 9 
 
Розподіл населення Слобожанської селищної ради за категоріями представлено в табл. 8. 

 
Таблиця  8 

 
Розподіл населення за категоріями 

Слобожанської селищної територіальної громади на 01.01.2026 року: 
 

Назва категорії Кількість, осіб 
всього чоловіків жінок 

Пенсіонери 5459 1956 3503 



Ветерани праці 755 228 527 
Діти війни 648 192 456 
Вдови  різних категорій 29 - 29 
Особи з інвалідністю всіх груп всього, з них  
(* - враховано в 1-3 групах інвалідності): 

1272 561 711 

- 1 групи 76 38 38 
- 2 групи 302 135 167 
- 3 групи 774 317 457 
- діти з інвалідністю віком до 18 років 120 71 49 
 - молодь до 35 років з інвалідністю* 89* 60* 29* 
 -внаслідок війни* 64* 64* 0* 

Сім’ї з дітьми, в яких один або обоє батьків є 
особами з інвалідністю 

26 25 1 

Громадяни, які здійснюють догляд за особами з 
інвалідністю 1 або 2 групи внаслідок психічного 
розладу 

27 5 22 

Учасники Другої Світової війни 16 0 16 
Малолітні в’язні концтаборів 3 0 3 
Учасники бойових дій всього, з них: 874 845 29 
Захисники України 509 493 16 

- на території інших держав 71 71 0 
- АТО/ООС 294 282 12 
- Другої Світової війни 3 0 3 

Члени сім’ї загиблих захисників та захисниць з 
них,   

136 19 117 

- АТО/ООС 9 2 7 
                                                в.т. ч. діти 0 0 0 

- з 24.02.2022 року 127 17 110 
                                        в.т. ч. діти 31 12 19 

Постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС 
всього, з них: 

102 63 39 

- 1 категорія 23 23 0 
- 2 категорія 19 18 1 
- 3 категорія 39 21 18 
- вдови 10 0 10 
- діти віком до 18 років 11 1 10 

Внутрішньо переміщені особи всього, з них: 3927 1583 2344 
-  до 24.02.2022 в т.ч. 514 223 291 

                          діти віком до 18 років 71 39 32 
         -  після 24.02.2022 в т.ч. 3413 1360 2053 
-                        діти віком до 18 років 733 375 358 
Багатодітні сім’ї, в яких:  222 0 0 

 - дітей 718 381 337 
Одинокі матері, в яких: 78 - 78 

- дітей 98 52 46 
Малозабезпечені сім’ї 63 - - 
Дітей віком до 18 років всього, з них: 5086 2584 2502 

 - дітей пільгових категорій 1648 866 782 
Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 
піклування 

46 24 22 

 
 
ГУМАНІТАРНА СФЕРА (освіта) 



 

ОСВІТА 
 
На території Слобожанської селищної ради функціонує 12 закладів освіти. 
А саме: 
9 закладів загальної середньої освіти, 6 із яких комунальної форми власності, 3 – приватної, 

з них 5 ліцеїв, 3 гімназії та 1 початкова школа. Навчанням охоплено 3348 здобувачів освіти, з них 
3232 – в комунальних, 116 - в приватних. У 6 закладах загальної середньої освіти працюють 
підрозділи, з них 5 – надають послуги з дошкільної освіти, 1 – з позашкільної. 

3 заклади дошкільної освіти і 5 дошкільних підрозділи, надають освітні послуги 611 
вихованцям (604 – у комунальних, 7 – у приватному). 

 
Таблиця 9 

Інформація 
про загальноосвітні навчальні заклади Слобожанської ТГ 

 
Назва загальноосвітнього 
навчального закладу 

Слобожанський ліцей Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Будівельників, 1 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб  

кількість учнів – 1288  
середня наповнюваність класів – 28 
кількість вчителів – 80 

  
Назва загальноосвітнього 
навчального закладу 

Слобожанська початкова школа Слобожанської 
селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області 

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Героїв України, 30 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб  

кількість учнів - 787 
середня наповнюваність класів – 27 
кількість вчителів – 56 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Степнянський ліцей Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Степове, вул. Робоча, 12 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів – 175 
середня наповнюваність класів – 16 
кількість вчителів – 19 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Балівський ліцей Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Балівка, вул. Калинова, 52-б 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів – 213 
середня наповнюваність класів – 19 
кількість вчителів – 19 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Орільський ліцей Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Орільське, вул. Шкільна,18 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів - 265 
середня наповнюваність класів – 20 
кількість вчителів – 26 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Олександрівський ліцей Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Олександрівка, вул. Центральна, 1Л 



Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів – 504 
середня наповнюваність класів – 23 
кількість вчителів – 28 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Приватна організація (установа, заклад) 
«ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ 
ОСВІТИ «СЛОБОЖАНСЬКА ГІМНАЗІЯ «БРАЙТ 
ЧІЛДРЕН»  

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Торгівельна, будинок 8 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів - 45 
середня наповнюваність класів – 11 
кількість вчителів – 5 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Приватний заклад освіти «Джива» - школа щасливої 
людини» 

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Співдружності, будинок 18 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів - 53 
середня наповнюваність класів – 9 
кількість вчителів – 8 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

ПРИВАТНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) 
«ГІМНАЗІЯ «БЛУМ АКАДЕМІЯ» 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»  

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Київська, будинок 29 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість учнів - 19 
середня наповнюваність класів – 6 
кількість вчителів – 10 

 
Таблиця 10 

Інформація 
про дошкільні навчальні заклади і дошкільні підрозділи  

 

Назва дошкільного 
закладу 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 
типу «Червона шапочка» Слобожанської селищної 
ради Дніпровського району Дніпропетровської  області 

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Будівельників, 10 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 92 
середня наповнюваність груп – 15 дітей; 
кількість вихователів - 18 

  
Назва дошкільного 
закладу 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 
типу «Берізка» Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Будівельників, 7 а 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей - 91 
середня наповнюваність груп – 15 дітей; 
кількість вихователів - 19 

  
Назва дошкільного 
закладу 

Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого 
типу «Дивосвіт» Слобожанської селищної ради 
Дніпровського району Дніпропетровської області 

Місце розташування с-ще Слобожанське,  вул. Сімейна, 1 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 233 
середня наповнюваність груп – 19 дітей; 



кількість вихователів -30 
  
Назва дошкільного 
закладу 

Дошкільний підрозділ Степнянського ліцею 
Слобожанської селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Степове, вул. Затишна, 18 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 26 
середня наповнюваність груп – 13 дітей; 
кількість вихователів - 8 

  
Назва дошкільного 
закладу 

Дошкільний підрозділ Балівського ліцею 
Слобожанської селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Балівка, вул. Калинова, 52-б 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 35 
середня наповнюваність груп – 17 дітей; 
кількість вихователів - 6 

  
Назва дошкільного 
закладу 

Дошкільний підрозділ Орільського ліцею 
Слобожанської селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Орільське, вул. вул. Центральна, 7  
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 57 
середня наповнюваність груп – 14 дітей; 
кількість вихователів -7 

  
Назва дошкільного 
закладу 

Дошкільний підрозділ Олександрівського ліцею 
Слобожанської селищної ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області 

Місце розташування с. Олександрівка, Шевченко, 3 
Наповненість дітьми, 
кількість вихователів, осіб 

кількість дітей – 70 
середня наповнюваність груп – 17 дітей; 
кількість вихователів -11 

  
Назва загальноосвітнього  
навчального закладу 

Підрозділ дошкільної освіти ПРИВАТНОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ (УСТАНОВИ, ЗАКЛАДУ) «ГІМНАЗІЯ 
«БЛУМ АКАДЕМІЯ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ»  

Місце розташування с-ще Слобожанське вул. Київська, будинок 29 
Наповненість класів 
учнями, кількість 
вчителів, осіб   

кількість дітей - 7 
середня наповнюваність груп – 3 
кількість вихователів – 4 

 
 
МОЛОДЬ 

Інформація про населення громади віком від 14 до 35 років 
Таблиця 11 
 



 
 

Центр громадської активності – «Молодіжний центр «Смарт» – це місце, де акумулюються 
ідеї й задуми, молодіжні ініціативи, громадські проєкти, спрямовані на об’єднання думаючих 
небайдужих людей громади. Активна громадськість та творча креативна молодь мають місце для 
спілкування та ефективно організованого дозвілля. 

Центр створено у 2019 році з метою підвищення активності громадян Слобожанської громади, 
шляхом надання необхідних знань та навичок для забезпечення сталого розвитку громади.  

Створений на базі центру вільний громадський простір спрямований на сприяння 
самореалізації людей різного віку, їх інтелектуального, культурного та духовного розвитку. 

Станом на 01.01.2026 року штатний розпис КЗ «МЦ «Смарт» ССР складає 18,71 штатну 
одиницю.  

У 2021 році було створено мережу молодіжних просторів, у 2024 році розширено та 
покращено простори у філіях центру на території Слобожанської громади, також було закуплено 
нове обладнання та інвентар, таким чином до молодіжної роботи долучилося ще більше молоді з 
усіх населених пунктів громади. 

КЗ «МЦ «Смарт» ССР це платформа для молоді, де можна скористатися як платними 
послугами так і відвідати безкоштовні заходи, тренінги та майстер класи. 
До платних послуг належить: 

 Гра на ігровій консолі (Play Station 5) 
 Використання приміщення коворкінгу для проведення заходів 
 Використання приміщення філій для проведення заходів 
 Використання приміщення студії для проведення заходів 
 Надання послуги тимчасове використання робочого місця 
 Розробка дизайну поліграфічної продукції 
 Друк наліпок/стікерпаків 
 Друк на кольоровому одязі А4,термотрансфер 
 Друк на білому одязі А4, сублімація 
 Друк фотографії 10х15 см 
 Друк фотографії (формат А4)  
 Друк на папері А4 
 Розміщення інформаційного матеріалу на світлодіодному LED-екрані Р6 SEA 6-outd 

RGB  
До безкоштовних заходів, що проходять на постійній основі належать: 
 Турніри з ігор на приставці PS5; 
 Тренінги з домедичної допомоги; 
 Майстер класи; 
 Психологічні тренінги; 
 Ігротеки. 

КЗ «МЦ «Смарт» ССР наразі реалізовує молодіжну політику у декількох пріоритетних 
напрямах, а саме: 

• неформальна освіта; 
• соціалізація та самореалізація молоді; 
• українська національна та громадянська ідентичність; 

Слобожанська громада
6013 осіб ж-53%  ч-47%

Балівка 
586 осіб

ж-48%  ч-52%

Орільське
535 осіб

ж-49%  ч-51%

Олександрівка
715 осіб

ж-46%  ч-54%

Степове
360 осіб

ж-47%  ч-53%Слобожанське
3771 особа

ж-55%  ч-45%

Василівка                      
46осіб                       

ж-59% ч-41%



• волонтерський рух; 
• дозвілля; 
Протягом 2025 року загалом молодіжним центром було проведено близько 700 заходів у яких 

взяли участь 7200 осіб. 
У 2025 році було започатковано стажування молоді. Координаторами стажування молоді стали 

працівники Молодіжного центру. Метою Стажування є надання для молоді можливості отримати 
практичний досвід роботи в комунальних закладах, установах та органах місцевого самоврядування 
Слобожанської селищної ради (далі- Підрозділи) з перспективою подальшого працевлаштування, 
розвинути професійні навички, підвищити рівень залученості до суспільного життя та сприяти 
професійному самовизначенню молоді. Кількість осіб, що пройшли стажування склало 5 ос. Після 
стажування в громаді працевлаштувалась 1 ос. 

 
Також у складі молодіжного центру з 2023 року функціонує сектор «Агенція місцевого 

розвитку». Метою діяльності якого є:  
• залучення проєктів для розвитку Слобожанської ТГ; 
• залучення позабюджетних фінансових ресурсів; 
• налагодження партнерських відносин з донорськими організаціями.  

У 2025 році діяльність сектору «Агенція місцевого розвитку» здійснювалася в умовах 
кадрових змін. Робота сектору була спрямована на відновлення та активізацію проєктно-грантової 
діяльності, системний пошук фінансових і матеріально-технічних ресурсів, а також розвиток 
партнерських взаємодій у межах громади. Сектором було налагоджено роботу з моніторингу 
грантових програм та конкурсів, підготовки і подання проєктних заявок для Молодіжного центру 
«СМАРТ» та Слобожанської школи мистецтв. Окрім цього, сектор здійснював взаємодію з філіями 
КЗ «СЦКП», зокрема Бібліотекою селища Слобожанське та Слобожанською музейною кімнатою, з 
метою залучення їх до участі у грантових програмах та розвитку культурно-освітніх ініціатив 
громади.  

Протягом 2025 року було подано низку проєктних заявок. Зокрема, підготовлено та подано 
заявку на конкурс «єМістечко» у співпраці з Бібліотекою селища Слобожанське та Слобожанською 
музейною кімнатою. Конкурс триває до весни 2026 року, проєктна заявка успішно зареєстрована, 
про що отримано офіційне підтвердження від організаторів. Також сектором було подано заявку на 
благодійний конкурс Райффайзен Банку «Дитячий прихисток» у партнерстві Молодіжного центру 
«СМАРТ» та волонтерського хабу «Руки милосердя». 

Окремим напрямом роботи у 2025 році стала участь у програмах: Програма розвитку ООН 
(ПРООН). Подано ідею на ІДЕЯТОН креативних рішень 2025 від ПРООН із пропозицією від 
Слобожанської школи мистецтв та Молодіжного центру «СМАРТ» за підтримки КЗ «СЦКП», 
ДЮСШ, КЗ «Спорт для всіх» та ГО «Слобожанська мрія». Подані ідеї були відібрані грантодавцями 
для участі у другому етапі конкурсу. Станом на кінець 2025 року проєктна пропозиція перебуває на 
стадії формування та доопрацювання. 

Окрім цього, у 2025 році сектор продовжив роботу з реалізації та супроводу раніше залученої 
міжнародної технічної допомоги. Зокрема, у співпраці з ОБСЄ та Міністерством молоді та спорту 
України сектор працює над отриманням матеріально-технічну підтримку для розвитку молодіжної 
інфраструктури громади та передачі майна у власність молодіжного центру.  

Загалом у другій половині 2025 року діяльність сектору «Агенція місцевого розвитку» була 
спрямована на формування сталих партнерських відносин, відновлення системної грантової роботи 
та створення передумов для реалізації проєктів у 2026 році, спрямованих на розвиток молодіжної, 
культурної та освітньої сфери Слобожанської громади. 

Консультативно-дорадчий орган Молодіжна рада  
Молодіжну раду при Слобожанському селищному голові було розформовано, у 2 половині 

2025 року було переглянуто положення про Молодіжну раду та змінено формат діяльності. 30 
жовтня 2025 року рішенням сесії Слобожанської селищної ради №4848-50/VIII затверджено новий 
документ: « Положення про молодіжну раду при Слобожанській селищній раді». На кінець 2025 
року триває набір до Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді.  
 
СПОРТ  
 



Розвиток спортивного напрямку в громаді більшою мірою здійснюється 2 комунальними 
закладами, які культивують спортивну діяльність здебільшого на базі 2 комплексних спортивних 
споруд, СК «Слобожанський» та Плавальний басейн. 

Першим створеним комунальним закладом у громаді, який розпочав свою спортивну 
діяльність у 2012 році та працює по сьогоднішній день є комунальний заклад «Слобожанський 
селищний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». З кожним роком зазначений 
комунальний заклад розширює перелік спортивних послуг для населення. Фізкультурно- спортивна 
робота ведеться у всіх населених пунктах громади та розвиваються такі види спорту: 

с-ще Слобожанське: карате кіокушинкайкан, гирьовий спорт, настільний теніс, великий теніс, 
більярд, аквааеробіка, послуги тренажерної зали та фітнес зали, пляжний волейбол;  

у селі Балівка: футбол, волейбол; 
у селі Орільське: міні футбол, теніс, волейбол, гирьовий спорт;  
у селі Степове: футбол; настільний теніс, баскетбол, легка атлетика; 
у селі Олександрівка: послуги тренажерної зали. 
За 2025 рік КЗ «ССЦФЗН «Спорт для всіх» організували та провели 291 спортивно-масовий 

захід, та взяли участь у 65 змаганні обласного та всеукраїнського рівня. Задіяно для участі у заходах 
5889 житель громади. 

В 2023 році рішенням сесії Слобожанської селищної ради від 16 березня 2023 року №2166-
VIII було створено другий комунальний заклад спортивного профілю, а саме «Дитячо-юнацька 
спортивна школа Слобожанської селищної ради».  

Станом на 01.01.2026 рік Дитячо-юнацька спортивна школа Слобожанської селищної ради 
досягла значних результатів і продовжує активно розвивати фізичну культуру та спорт серед дітей 
і молоді громади. Завдяки злагодженій роботі адміністрації, тренерського складу та підтримці 
громади, школа не тільки розширила свою діяльність, а й здобула нові важливі досягнення. 

На базі школи функціонують 6 відділень, які охоплюють 28 тренувальних груп: 
1. Скелелазіння – 5 груп. 
2. Футбол – 7 груп. 
3. Футзал – 3 групи. 
4. Волейбол – 5 груп. 
5. Настільний теніс – 3 групи. 
6. Бокс – 5 групи. 
Також у 2025 році Дитячо-юнацька спортивна школа долучилась до проєкту «Шлях 

чемпіонів», до загальнодержавної ініціативи Міністерства молоді та спорту України, спрямованої 
на розвиток дитячо-юнацького спорту шляхом створення спеціалізованих спортивних класів у 
школах, де поєднують навчання та поглиблену спортивну підготовку. Метою проєкту є виявлення 
талановитих дітей та забезпечення їм підтримки тренерів та федерацій, формування резерву для 
національних збірних, виховувати здорове покоління та популяризувати спорт як стиль життя. 
Станом на 01.01.2026 рік на базі початкової школи Слобожанської селищної ради у тісній співпраці 
із КЗ «ДЮСШ ССР» працює один клас (20 дітей) по проєкту.  

Завдяки ефективній організації тренувального процесу, кількість вихованців збільшилася до 
370 осіб, що є вагомим показником динамічного розвитку школи та підвищення її популярності 
серед мешканців громади. У порівнянні з 2023 роком (222 вихованці), приріст склав 60%. 

Протягом року вихованці школи взяли участь у 70 змаганнях різного рівня, включаючи 
міжнародні, національні та обласні турніри. Спортсмени школи не лише регулярно представляли 
громаду на високому рівні, але й здобували призові місця у більшості змагань. Серед 
найвизначніших досягнень: 

Здобуття 3 вихованцями звання Кандидата в майстри спорту (КМС). 
Отримання дорослого спортивного розряду 16 спортсменами. 
44 юних спортсмени виконали нормативи для отримання юнацького розряду. 
Також школою проведено 10 відкритих першості на базі школи (з футзалу, настільного тенісу, 

волейболу та скелелазіння, футзалу). Ці події стали традиційними та зібрали учасників з усієї 
області. 

У 2025 році було значно оновлено інвентар та обладнання для покращення навчально-
тренувального процесу. Здійснено модернізацію системи відеонагляду. Також було придбано 
додаткові футбольні м’ячі та інший інвентар для командних видів спорту, що дозволяє забезпечити 



необхідні умови для підготовки команд та проведення змагань. Матеріально-технічне оновлення 
допомагає створити комфортні умови для розвитку вихованців та вдосконалення їхніх спортивних 
навичок. Також дитячо- юнацька школа здійснила капітальний ремонт скеледрому, збільшивши 
його довжину з 10 метрів до 15 метрів, що відповідає міжнародним стандартам та надасть змогу 
проводити змагання вищого рівня.  

Спортивні споруди громади: 
СК «Слобожанський» було відкрито наприкінці 2018 року. Загальна площа комплексу складає 

3 тисячі кв.м. В спорткомплексі передбачено спортивну залу, конференц-залу, тренажерну залу, 
сауну, тренерські, роздягальні, душові, та ін. Спортзал пристосований для проведення змагань 
різного рівня та багатьох видів спорту: баскетбол, волейбол, теніс тощо. Сектор для вболівальників 
налічує 1056 місць. 

Плавальний басейн було відкрито на початку 2022 року, саме тоді він і прийняв своїх перших 
відвідувачів. У зв’язку із повномасштабним вторгненням тимчасово припинив свою роботу, але в 
середині 2025 року басейн поновив свою діяльність та станом на зараз приймає відвідувачів.  

В спорткомплексі та плавальному басейні враховано потреби осіб з обмеженими 
можливостями, а саме: вхід – з пандусом, ліфт, двері – з сигнальними кнопками виклику, душові та 
туалети. Для осіб з поганим зором передбачено навігаційні елементи, таблички на дверях зі 
шрифтом Брайля. 

Станом на 01.01.2026 рік на території громади функціонує 10 спортивних залів, 11 спортивних 
майданчиків, 4 тренажерні зали, 5 пристосованих приміщень для занять фізичною культурою та 
спортом, 6 тенісних кортів, 3 футбольні поля, 1 бігова доріжка та 1 плавальний басейн., 5 
стаціонарних тенісних столів розміщених на території громади у дворах будівель. 

Також у всіх населених пунктах, у дворах багатоповерхівок встановлено окреме тренажерне 
обладнання (турніки, бруси, тенісні столи).  
 

Інформація про об’єкти спортивної інфраструктури та їх використання представлено в таблиці 
12. 

Таблиця 12 
Інформація 

про об’єкти спортивної інфраструктури Слобожанської ТГ 
 Показник РАЗОМ 

кількість спортивних майданчиків, одиниць, у тому числі: 17 
          - тенісний корт 6 
          - комплексний спортивний майданчик 2 
          - майданчик Workout 1 
          - тренажерний майданчик 8 
          - майданчик для пляжного волейболу 1 

-футбольне поле 3 
-пристосованих приміщень для занять фізичною культурою та спортом 5 
-тренажерний та спортивний зал 10 
- стрілецький тир 1 
-плавальний басейн 2 

 
Крім того, активно розвивається приватна спортивна інфраструктура, а саме: тенісний клуб 

«Максимус» на території якого розташовані 5 тенісних кортів, тренажерна зала, фітнес зала, басейн 
та дитяча кімната.  
 
КУЛЬТУРА 

На території Слобожанської ТГ функціонує 12 установ  культури, у тому числі:  4 клубних 
заклади, 1 мистецька школа та 2 філії мистецької школи, 5 сільських бібліотек. Також працює 1 
музейна кімната. 

На 01.01.2026 у КЗ «Слобожанський центр культурних послуг» Слобожанської селищної 
ради» здійснюють свою діяльність по забезпеченню культурно-освітньою роботою 9 структурних 



підрозділів:  
клубний заклад-філія с. Степове; 
клубний заклад-філія с. Олександрівка; 
клубний заклад-філія с. Орільське; 
бібліотека-філія с-ще Слобожанське; 
бібліотека-філія с. Степове; 
бібліотека-філія с. Олександрівка; 
бібліотека-філія с. Орільське; 
бібліотека-філія с. Балівка; 
музейна кімната с-ще Слобожанське. 
Також працює КЗ «Слобожанська школа мистецтв» Слобожанської селищної ради, до якої 

входять філії села Балівка та села  Олександрівка. Філію села Балівка було відкрито наприкінці 2024 
року. 

      
Таблиця 13  

КЗ «Слобожанський центр культурних послуг»  Слобожанської селищної ради 
  

Місце розташування Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с-ще Слобожанське, 
вул. Героїв України (Теплична), 23 

Кількість працівників, осіб Кількість працівників – 51 осіб +(3 особи ЗСУ) 
Структурні підрозділи 

КЗ «Слобожанський центр культурних послуг»  Слобожанської селищної ради: 
Назва закладу Будинок культури с. Степове 

 
Місце розташування Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Степове,  

вул. Робоча, 14 
Кількість працівників, осіб Кількість працівників – 12 осіб  
Назва закладу Будинок культури с. Олександрівка 
Місце розташування Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Олександрівка,  

вул. Центральна, 1-к 
Кількість працівників, осіб Кількість працівників – 18 осіб 
Назва закладу Будинок культури с. Орільське 
Місце розташування Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с. Орільське,  

вул. Шкільна, 18 
Кількість працівників, осіб Кількість працівників – 6 осіб 
Назва закладу Бібліотека с-ще Слобожанське   
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район с-ще Слобожанське, 

вул. Героїв України (Теплична), 31  
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Кількість працівників– 3 особи 

Кількість користувачів, осіб Кількість користувачів– 958 чол. 
Назва закладу Бібліотека с. Степове 
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Степове  

вул. Робоча, 14 
Кількість працівників, осіб Кількість працівників – 1 особа 
кількість користувачів, осіб кількість користувачів – 359 осіб 
Назва закладу Бібліотека с. Орільське 
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район с. Орільське,           вул. 

Центральна, 7 
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Кількість працівників – 1 особа 
 

Кількість користувачів, осіб Кількість користувачів – 426 осіб 



 
Назва закладу Бібліотека с. Олександрівка 
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Олександрівка, 

вул. Центральна, 1К 
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Кількість працівників – 1 особа 
 

Кількість користувачів, осіб Кількість користувачів – 184 осіб 
Назва закладу Бібліотека с. Балівка 
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Балівка,                    

вул. Центральна, 47 
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Кількість працівників – 1 особа 
 

Кількість користувачів, осіб Кількість користувачів – 403 особа 
Назва закладу Музейна кімната 
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район с-ще Слобожанське, 

вул. Героїв України (Теплична), 31 
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Кількість працівників – 1 особи 

КЗ «Слобожанська школа мистецтв» Слобожанської селищної ради 
  

Місце розміщення закладу  Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с-ще Слобожанське, 
вул. Героїв України (Теплична), 23 

Структурні підрозділи 
КЗ «Слобожанська школа мистецтв» Слобожанської селищної ради 

Назва закладу Філія села Олександрівка  
Місце розміщення закладу Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Олександрівка, 

вул. Центральна, 1К 
Кількість працівників, 
кількість, осіб 

Працює 3 викладачі 

Назва закладу Філія села Балівка  
Місце розташування Дніпропетровська обл., Дніпровський район, с. Балівка, вул. 

Центральна, 1К 
Кількість працівників, осіб Працює 2 викладачі 

 
 
В комунальному закладі «Слобожанський центр культурних послуг» функціонує 13 

колективів художньої самодіяльності  
Дорослі колективи:  
1. Ансамбль української пісні «Слобожаночка» - 9 чол.; 
2. Гурток спортивно-бального танцю «Зірка» - 14 чол; 
3. Естрадний танцювальний колектив «Маски» – 7 чол.; 
4. Танцювальний ансамбль «Delight » - 8 чол. 
Дитячі колективи: 
1. Зразковий естрадний танцювальний колектив «Маски» - 12 чол.; 
2. Ансамбль народного танцю «Барвінок» - 16 чол.; 
3. Танцювальний ансамбль «Delight »  - 61 чол.; 
4. Дитяча аматорська студія «Невгамовні» - 35 чол.; 
5. Дитячий хореографічний колектив естрадного танцю «Азарт» - 25 чол.; 
6. Гурток спортивно-бального танцю «Зірка» - 24 чол.; 
7. Колектив спортивного бального танцю «BeDance» - 47 чол.; 
8. Гурток декоративно-ужиткового мистецтва “Ідеї на долоні” - 5 чол.;  
9. Гурток «Астрономічна лабораторія» - 9 чол. 



Всього відвідує колективи – 272 учасника,  з них - 235 дітей, - 38 дорослих. 
 

КЗ Слобожанський ЦКП має 10  об’єктів дозвілля : 
- 1 кіноконцертний зал на 225 місць та сцена (376,3 кв.м.) 
- 3 танцювальні зали (120,9 кв.м.) 
- 3 приміщення для гурткової роботи (93,4 кв.м.) 
- 1 танцювальна площадка (фойє) (158 кв.м.) 
- 1 хол (155,9 кв.м.) 
- 1 літня площадка для ігор та змагань 
- 6 адміністративних приміщень (81,8 кв.м.) 

 
 
 
В будинку культури села Степове функціонують 6 клубних формувань.  
Дитячі колективи: 
1. Хореографічний колектив “ATMA-DANCE” – 21 чол.; 
2. Гурток хореографії «STAR TIME» - 39 чол.; 
3. Гурток бісероплетіння – 19 чол.; 
4. Гурток декоративно-прикладного мистецтва «Фантазія» - 21 чол.; 
5. Вокальний гурток «Мікс-мажор» - 12 чол. 
Дорослі колективи: 
1. Гурток «Fit zone» - 8 чол. 
Всього відвідує – 120  учасників, з них - 112 дітей, - 8 дорослих. 
В будинку культури с. Степове працює  кінотеатр «Сінема тут». Влітку покази фільмів 

проводяться  під відкритим небом  
 

БК с. Степове має 5 об’єктів дозвілля : 
- 1 кіноконцертний зал на 158 місць та сцена (202,8 кв.м.) 
- 2 приміщення для гурткової роботи (22,2 кв.м.) 
- 1 фойє (92,2 кв.м.) 
- 1 літня площадка для ігор та змагань 
- 1 адміністративне приміщення (17,1 кв.м.) 
 
В будинку культури села Орільське функціонують 5 клубних формувань.  
Дорослі колективи: 
1. Вокальний колектив «Смерека» - 9 чол.;  
Дитячі колективи:  
1. Вокальний гурток «Нота До» - 11 чол.; 
2. Гурток декоративно-прикладного мистецтва - 11 чол.; 
3. Гурток хореографічний «ChildDance» - 41 чол.; 
4. Гурток “Тік-Ток” - 12 чол. 
Всього відвідує – 84 учасників, з них - 75 дітей, - 9 дорослих. 

 
БК с. Орільське має 5  об’єктів дозвілля: 
- 1 глядацька зала на 50 місць та сцена (40,0 кв.м.) 
- 3 приміщення для гурткової роботи (30,5 кв.м.) 
- 1 спортивна зала (151,40 кв.м.) 
- 1 світлиця (14,0 кв.м.) 
- 1 літня площадка для ігор та змагань 
- 1 адміністративне приміщення (6,0 кв.м.) 
 
В будинку культури села Олександрівка функціонують 9 клубних формувань.  
Дорослі колективи: 
1. Народний аматорський хор «Васильки» - 23 чол.; 
2. Вокальний колектив тріо «Зоряниця» - 3 чол.; 



3. Аматорський театр «КолоритМИ» – 10 чол.;   
4. Гурток спортивно-бального танцю “Віват Дніпро” - 9 чол.                           
Дитячі колективи: 
1. Аматорський театр «КолоритМИ» - 11 чол.; 
2. Гурток танцювальний «Viv’en» - 30 чол.; 
3. Образотворчий гурток «Творча майстерня» - 43 чол; 
4. Гурток декоративно-ужиткового мистецтва “Мальви” - 8 чол.; 
5.Гурток спортивно-бального танцю “Віват Дніпро” - 22 чол.; 
Всього відвідує – 159 учасників, з них - 114 дітей, - 44 дорослих. 
 
БК с. Олександрівка має 5  об’єктів дозвілля : 
- 1 глядацька зала на 445 місць (450,0 кв.м.)та сцена (110,0 кв.м.) 
- 2 приміщення для гурткової роботи (83,5 кв.м.) 
- 1 Світлиця ( 34,6 кв.м.) 
- 1 танцювальна зала (58,3 кв.м.) 
- 1 конферен зала (200,0кв.м.) 
- 1 фойє (221,5 кв.м.) 
- 1 банкетна зала (210,0 кв.м.) 
- 1 фітнес зала ( 140,0 кв.м.) 
- 1 тренажерна зала (959,5 кв.м.) 
- 1 ігрова кімната (47,3 кв.м.) 
- 1 літня площадка для ігор та змагань 
- 1 дитячий майданчик 
2 адміністративних приміщення (55,5 кв.м.) 
В селі Олександрівка  працює кінотеатр під відкритим небом. 

 
Бібліотека с-ще Слобожанське 
 
Послугами  бібліотеки користуються  958 мешканців.  Бібліотека має 4 комп’ютера та 3 

ноутбуки  і надає своїм користувачам доступ до мережі Інтернет та  зони  Wi-Fi.  
Загальна площа приміщення бібліотеки – 217,12 кв.м.  
- для зберігання фондів – 84 кв.м.  
- для обслуговування користувачів – 133,12 кв.м.  
- кількість посадочних місць - 35  
  Станом на 01.12.2025 року бібліотечний фонд складає 13839 примірників. В бібліотеці 

протягом року відбуваються літературно-музичні заходи, зустрічі з письменниками та цікавими 
людьми, експонуються мистецькі виставки. Бібліотека є майданчиком для проведення засідань 
громадських організацій.  

В бібліотеці  працює дитячий клуб «Питайлики» та жіночий клуб «Ліра».  
Бібліотека с-ще Слобожанське – це місцевий центр інформації, культури та дозвілля. 

Формування навичок читання у дітей, починаючи з раннього віку. Стимулювання уваги до 
культурної спадщини та досягнень мистецтва, науки і новацій. 

 
Послугами бібліотеки с. Степове користуються 359 сільських жителів.  Бібліотека оснащена 

1 ноутбуком, 2 комп’ютерами,1 телевізором   та надає своїм користувачам доступ до мережі 
Інтернет. 

Загальна площа приміщення бібліотеки – 48 кв.м.: 
- для зберігання фондів – 20 кв.м.; 
- для обслуговування користувачів – 28 кв.м.; 
- кількість посадкових місць - 2 
Станом на 01.12.2025 року бібліотечний фонд склав 3392 примірників. 
В бібліотеці  працює дитячий клуб за інтересами «Hand made». 
 



Послугами бібліотеки с. Орільське користуються 426 сільських жителів. Бібліотека 
оснащена 2-ма ноутбуками. Загальна площа приміщення - 33 кв. м, на 01.12.2025 -бібліотечний фонд 
складає 3707 примірники. 

Кількість посадкових місць -6. 
В бібліотеці працює дитячий клуб за інтересами "Юний ерудит".  
Бібліотека - центр інформації  культури та дозвілля. Співпрацює з Будинком культури, Ліцеєм, 

Молодіжним центром та Старостинським округом села Орільське. 
 
Послугами бібліотеки с. Олександрівка користуються  184 сільських жителів.  Бібліотека 

оснащена  1 ноутбуком та надає своїм користувачам доступ до зони  Wi-Fi. 
Загальна площа приміщення бібліотеки – 36 кв.м.: 
- для зберігання фондів – 18 кв.м.; 
- для обслуговування користувачів –18 кв.м.;  
- кількість посадкових місць - 12. 
Станом на 01.12.2025 року бібліотечний фонд складає 4762 примірники.  
В бібліотеці  працює дитячий клуб за інтересами «Майстерня Є». 
Послугами бібліотеки с. Балівка користуються 403 сільських мешканців. Бібліотека 

оснащена 1 ноутбуком та надає своїм користувачам доступ до зони  Wi-Fi. 
Загальна площа приміщення бібліотеки – 13,7 кв.м. 
- кількість посадкових місць  - 1 
Станом на 01.12.2025 року бібліотечний фонд складає 1021 примірників.  
В бібліотеці  працює дитячий клуб за інтересами «Книгочитограйка». 
При проведенні заходів в бібліотеках с-ще Слобожанське, с. Орільське, с. Степове, с. 

Олександрівка та с. Балівка використовуються різноманітні  форми роботи, а саме: перегляди та 
огляди книжково-ілюстративних виставок, фото-виставок, виставки-інсталяції до пам’ятних дат, 
мовленнєві регати, бібліо-посиденьки, народознавчі години, літературні мандрівки, вікторини, 
зустрічі, інтелектуальні ігри, квести, акції.  

На сьогодні бібліотека охоплює своєю діяльністю всі соціальні групи жителів, допомагаючи 
їм вирішити освітні та самоосвітні проблеми. Завдяки такій функціональності, бібліотека сьогодні 
соціокультурний простір для сільських мешканців. Кожна бібліотека співпрацює клубними 
закладами та закладами освіти. 

 
На 01.01.2026 року працює комунальний заклад «Слобожанська школа мистецтв» 

Слобожанської селищної ради.  
Навчання у школі мистецтв здійснюється 4 відділами, а саме фортепіанний відділ, відділ 

народних інструментів, відділ «Сольного співу», відділ музично – теоретичних дисциплін, у класах 
скрипки, образотворчого мистецтва, духових інструментів (флейта, саксофон).  

У закладі діють творчі дитячі колективи: хор учнів молодших класів, хор учнів старших класів 
«Квітка надії», ансамбль скрипалів, оркестр, інструментальний ансамбль «Браво», вокальний 
ансамбль «Нотка», працює шкільний клуб «Музична вітальня».  

До структури закладу входять філії в селі Балівка та селі  Олександрівка. Філію села Балівка 
було відкрито наприкінці 2024 року. 
 В основному закладі навчається 243 учнів, працює 32 викладачів. У філії селі Балівка працює 
2 викладачі за мистецькими напрямками – фортепіано, сольний спів, музично – теоретичні 
дисципліни/, навчається 26 учнів, у філії села Олександрівка працює 3 викладачі за напрямками – 
сольний спів, народні інструменти та музично – теоретичні дисципліни, навчається 21 учань. 

Колектив школи мистецтв співпрацює з Дніпропетровською обласною асоціацією 
композиторів Національної Всеукраїнської  Музичної Спілки. 
 

На території Слобожанської територіальної громади діють 9 православних храмів, 1-
незалежна православна релігійна громада, 1-греко-католицька церква, 1 релігійне 
об’єднання, 1-молитовний дім:  

 



1. Храм Ікони Божої Матері «Прізрі на смірєніє», настоятель – Протоієрей Сергій Іванович 
Рєзніков (Отець Сергій), с-ще Слобожанське, вул. Калинова, 1а – Українська православна церква 
(УПЦ); 

2. Релігійна громада Парафії – Українська православна церква «Антонія і Феодосія 
Києво – Печерських», настоятель – Протоієрей Костянтин Іванович Дробітько (Отець Костянтин), 
с-ще Слобожанське, вул. Героїв України, 40 – Українська православна церква (УПЦ); 

3. Храм на честь Святителя Іоанна Златоуста, настоятель храму - Протоієрей Всеволод 
Володимирович Поліщук (Отець Всеволод),  с-ще Слобожанське, вул. Харківська, 10а – Українська 
православна церква (УПЦ); 

4. Релігійна організація «Незалежна православна релігійна громада «Храм Святої 
Великомучениці Варвари», настоятель-Протоієрей Сергій Анатолійович Крамаренко (Отець 
Сергій), с-ще Слобожанське, вул. Героїв України, 23- Незалежна православна релігійна громада; 

5. Православна  церква України «Первомученика архідиякона Стефана парафія», 
настоятель – Протоієрей Євгеній Володимирович Щур (Отець Евгеній), с. Степове, вул. Миру, 28 – 
Православна  церква України  (ПЦУ); 

6. Свято-Троїцький храм, настоятель-Протоієрей Василь Олександрович Черноколенко 
(Отець Василь), с. Балівка, вул. Центральна, 126 - Українська православна церква (УПЦ); 

7. Храм «Святого духа» настоятель –Ієрей - Іван Михайлович Гальчишак, (Отець Іван),                       
с. Балівка, вул. Клубна, 17- Православна  церква України  (ПЦУ); 

8. Релігійна громада «Покрови Пресвятої Богородиці», настоятель Михайло Павлович 
Неїжмак (Отець Михайло), с. Балівка, вул. Калинова, 35 а - Українська Греко-Католицька церква; 

9. Релігійне об’єднання «Всеукраїнський християнський центр «Церква Божа в 
пророцтвах»» Релігійна організація Релігійна громада «Українська помісна церква Ісуса Христа 
Спасителя»  - старший пастор церкви Сергій Миколайович Білик, с. Балівка, вул. Весела, 29; 

10. Релігійна громада «Храм Воскресіння Христового», настоятель – Протоієрей 
Пономаренко Андрій Миколайович  (Отець Андрій), с. Олександрівка, вул. Тополина ,2– 
Українська православна церква (ПЦУ); 

11. Храм Різдва Пресвятої Богородиці , настоятель – Протоієрей Юнак Василь Іванович 
(Отець Василь), с. Олександрівка, вул. Центральна, 1 б – Українська православна церква – 
Київський патріархат (УПЦ); 

12. Храм на честь Великомученика Георгія Побідоносця, настоятель – Архімандрит 
Костянтин Леонідович Харченков (Отець Кронид), с. Орільське, вул. Шкільна, 18 –  Українська 
православна церква (УПЦ); 

13. Молитовний дім Християни Віри Євангельської, пастор - Сергій Андрійович Бондар, с. 
Степове, вул. Благодатна, 6; 

На території Слобожанської територіальної громади  знаходяться: 
- Скульптура пам’ятник «Воїна захисника» («Група могил радянських воїнів», державний 

охоронний № 278  -назва в переліку об’єктів культурної спадщини та пам’ятних знаків, які 
зареєстровано в Дніпропетровському обласному центрі з охорони історико-культурних цінностей) 
(с. Степове);  

- пам’ятний знак постраждалим чорнобильцям та ліквідаторам ЧАЕС (с-ще Слобожанське, 
вул. Героїв України-колишня вул. Теплична, 30);  

- пам’ятник «Захисникам і захисницям України»  (с-ще Слобожанське, вул. Героїв України –
колишня вул. Теплична, 23); 

- пам’ятник Шевченко Т.Г. (с-ще Слобожанське, вул. Будівельників, 1); 
- пам’ятник солдату «Воїн з вінком» (Братська могила радянських воїнів, державний 

охоронний № 294 -назва в переліку об’єктів культурної спадщини та пам’ятних знаків, які 
зареєстровано в Дніпропетровському обласному центрі з охорони історико-культурних 
цінностей) (с. Балівка); 

-  пам’ятник «Скорботна мати» (с. Балівка); 
- пам’ятник Т.Г. Шевченко (с. Балівка); 
- плита з написом «Пам’яті голодомору» с. Балівка; 
- плита з написом «Захисникам Вітчизни» с. Балівка; 
- пам'ятник Загиблим воїнам-Могила братська радянських воїнів (Братська могила радянських 

воїнів, державний охоронний № 267 -назва в переліку об’єктів культурної спадщини та пам’ятних 



знаків, які зареєстровано в Дніпропетровському обласному центрі з охорони історико-культурних 
цінностей) (с. Олександрівка); 

- пам'ятник воїнам-землякам, які загинули у роки ВВВ (Пам’ятник односельцям, які загинули 
у роки ВВВ, державний охоронний № 268-назва в переліку об’єктів культурної спадщини та 
пам’ятних знаків, які зареєстровано в Дніпропетровському обласному центрі з охорони історико-
культурних цінностей) ( с. Василівка); 

- обеліск загиблим односельцям в роки ВВВ», взятий на баланс № 1033001 в 2008 році, 
(с. Орільське); 

- фрагмент фортифікації Катеринослава Кільченського 1770-1780-ті роки на о. Самарський; 
- Алея пам’яті «Героям Слобожанської громади - захисникам України» селище Слобожанське; 
Меморіальна дошка   «Героям Слобожанської громади - захисникам України» село Балівка; 
Меморіальна дошка   «Героям Слобожанської громади - захисникам України» село 

Олександрівка; 
Меморіальна дошка   «Героям Слобожанської громади - захисникам України» село Степове; 
Меморіальна дошка   «Героям Слобожанської громади - захисникам України» село 

Орільське. 
 

На території Слобожанської територіальної громади знаходяться кургани: 
с-ще Слобожанське - 2 кургани 
- Курганна група (2 кургани) № 8502 
- Курган № 8503 
с. Степове - 1 курган 
- Курганна група (3 кургани) № 5985 
с. Балівка - 13 курганів 
- Курган  № 6079 
- Курган № 6080 
- Курганна група (3 кургани) №6081 
- Курган № 6082 
- Курган № 6083 
- Курган № 6084 
- Курган № 6085 
- Курган № 6086 
- Курган № 6087 
- Курган «Майдан» № 8470 
- Курган № 8472 
- Курган № 8473 
- Курган № 8620 
с. Орільське - 3 кургани: 
- Курган № 6076 
- Курган № 6077 
- Курган № 6078 
с. Олександрівка - 10 курганів: 
- Курганна група (2 кургани) № 5941 
- Курган № 5942 
- Курган № 5943 
- Курганна група (9 курганів) № 5945 
- Курган № 5946 
- Курган № 8498 
- Курганна група (3 кургани) № 8621 
- Курганна група (2 кургани) № 5944 
- Курган № 8500 
- Курганна група (3 кургани) № 8501 

 
 
 



ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
 

Охорона здоров’я в Слобожанській ТГ представлена первинною та вторинною ланками:  
1. Комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної 

ради; 
2. Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Слобожанської селищної ради у складі Слобожанської, Степнянської, Балівської, Орільської, 
Олександрівської амбулаторій загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ) та фельдшерського 
пункту (ФП) в селі Василівка.  

Таблиця 14 
Інформація 

про заклади охорони здоров’я Слобожанської ТГ 
 

Назва закладу Комунальне підприємство «Слобожанська 
центральна лікарня» Слобожанської селищної 
ради 

місце розташування с-ще Слобожанське, вул. Василя Сухомлинського, 
буд.72 

кількість населення на обслуговуванні, осіб  120 000 
кількість лікарів осіб 76 
кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

109 

Назва закладу КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Слобожанської селищної ради, у тому 
числі: 

Назва амбулаторії Слобожанська амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини 

місце розташування с-ще Слобожанське, вул. Будівельників, 3 
кількість населення на обслуговуванні, осіб  17 508 
кількість лікарів загальної практики – 
сімейних лікарів, осіб 

8 

кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

13 

Назва амбулаторії  Степнянська амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини 

місце розташування с. Степове, вул. Миру, 14А 
кількість населення на обслуговуванні, осіб  1422 
кількість лікарів загальної практики – 
сімейних лікарів, осіб 

 1 
 

кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

2 

Назва амбулаторії  Балівська амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини 

місце розташування с. Балівка, вул. вул. Центральна, буд. 53Б 
кількість населення на обслуговуванні, осіб  2814 
кількість лікарів загальної практики – 
сімейних лікарів, осіб 

1 
 

кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

2 

Назва амбулаторії  Орільська амбулаторія загальної практики 
сімейної медицини 

місце розташування с. Орільське, вул. Центральна, 7 
кількість населення на обслуговуванні, осіб  2395 



кількість лікарів загальної практики – 
сімейних лікарів, осіб 

1 
 

кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

3 

Назва амбулаторії  Олександрівська амбулаторія загальної 
практики сімейної медицини 

місце розташування с. Олександрівка, вул. Центральна , 1-к 
кількість населення на обслуговуванні, осіб  2883 
кількість лікарів загальної практики – 
сімейних лікарів, осіб 

1 
 

кількість середнього 
медичного персоналу, осіб 

1 

Назва фельдшерського пункту  Фельдшерський пункт у с. Василівка 
місце розташування с. Василівка, вул. Новосільська, 41 
кількість населення на обслуговуванні, осіб 223 
кількість медичного персоналу, осіб 1 
 
 
 
 
 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
 

Ha території Слобожанської територіальної громади сферу житлово-комунального 
господарства представляють: 

- КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради»; 
- КП «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради»; 

Таблиця 15 
Інформація 

про заклади житлово-комунального господарства Слобожанської ТГ 
 

№ 
з/п Назва закладів (відділу, служби) 

Кількість 
працівників, 

осіб 
1. КП «Керуюча компанія «Перспектива» Слобожанської селищної ради» 60 
2. КП «Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради» 69 

 
Таблиця 16 

Житловий фонд Слобожанської ТГ 
№ 
з/п Назва  Кількість 

будинків 
1. Комунальний житловий фонд 90 
2. Житлово-будівельні кооперативи 7 
3. Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків 26 

4. Житловий фонд, що не перебуває в комунальній власності та не має 
балансоутримувача 23 

5. Відомчий житловий фонд 1 
 

Комунальна архівна установа  
Комунальна архівна установа Слобожанської селищної ради» є комунальною власністю 

Слобожанської селищної територіальної громади в особі Слобожанської селищної ради. 
Установа створене з метою надання фізичним та юридичним особам незалежно від  форм 

власності послуг з технічної інвентаризації та інших питань пов’язаних архівним обліком, 
здійснення державної реєстрації прав власності на об’єкти нерухомого майна, надання витягів з 



Реєстру, обміру земель та отримання прибутку від своєї діяльності, задоволення соціальних і 
економічних потреб трудового колективу за рахунок отриманих доходів, згідно з чинним 
законодавством України. 

 
КП «Слобожанська селищна спеціалізована ритуальна служба» 
Комунальне підприємство «Слобожанська селищна спеціалізована ритуальна служба» є 

комунальною власністю Слобожанської селищної територіальної громади в особі Слобожанської 
селищної ради. 

Підприємство створене з метою здійснення організації поховання померлих надання 
передбачених мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг та ритуальних послуг, не 
передбачених цим переліком, а також реалізація предметів ритуальної належності. 

 
СТРУКТУРА ЗЕМЕЛЬНОГО ФОНДУ  
Основу економічного потенціалу громади становить сільське господарство.  
Основу агропромислового комплексу громади складають 69 сільськогосподарських 

підприємств різних форм власності та підпорядкування та 26 фізичних осіб-підприємців. 
Сільськогосподарські підприємства задіяні переважно у рослинництві. Основні напрямки 
виробничої діяльності – вирощування зернових, у тому числі високоякісного продовольчого зерна, 
технічних та овочевих культур. 

На території громади розвинуто свинарство, зокрема в селі Степове знаходиться маточник і 
комплекс дорощування, відгодівельний комплекс та працюють комплекси з виробництва свинини. 

Найбільшими землекористувачами громади є сільськогосподарські підприємства: 
ПП «Сігма», ПСП «Деметра», ТОВ «Агро-компанія», ТОВ «Агрікола-Україна», ТОВ АФ «Дніпро», 
ПП «Перемога АВК», СВК «Лан», ТОВ АФ «Весна», СТОВ «Дніпропетровський тепличний 
комбінат», ТОВ «Спаський тепличний комбінат», ТОВ «Агрофірна «Агрос», Дніпропетровська 
дослідна станція, 49 фермерських господарств: ФГ «Іванчиков і С», ФГ «Левада», ФГ «Лаванда», 
ФГ «Воскресіння», ФГ «Золотий колос О.І.», ФГ «Гайворонський», ФГ «Обрій», ТОВ ФГ 
«Підгірне», ФГ «Перемога КВІ», ФГ «Оріль», які свою продукцію реалізують на ринках селища та 
обласного центру. На території громади зареєстровано 85 садівничих товариств. 

 
Площа земель сільськогосподарського призначення складає 18843,3 га або 67% від загальної 

площі земель громади (28220,3 га). Структура земельного фонду Слобожанської ТГ представлена в 
таблиці 18. 

Таблиця 18 
 

№ 
п/
п 

Категорія 
землекористу

вання 

Землі, які 
входять до 

територіаль
ної громади, 

га 

Землі за 
межами 

населених 
пунктів, 

га 

Землі в межах населених пунктів, га 

с-ще 
Слобожанське с. Степове с. Балівка с. Орільське с. 

Олександрівка 
с. 

Василівка 

 

  
Територія 
громади,  28220,3 23675,2 971,6 145,3 499,3 361,1 2526,4 41,4 

 

Всього (Е13)  

  у тому числі                  

1. 

Землі 
сільськогоспод
арського 
призначення, 
всього (F13) 

18843,3 15374,3 436,6 122,7 382,8 176,5 2327,3 23,0  

  у тому числі                  

1.1
. 

рілля та 
багаторічні 
насадження(H
+J) 

15665,6 12409,5 389,2 112,3 331,3 148,7 2253,6 21,0  

2. 
Ліси та 
лісовкриті 
площі (X) 

1196,6 1127,8 6,8 0 9,7 11,4 38,9 2,0  



 
 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ  
 
Одним із головних заходів захисту населення від надзвичайних ситуацій є його оповіщення 

про небезпеку, обстановку, яка склалася внаслідок її реалізації та своєчасне реагування, з метою 
попередження виникнення або ефективної локалізації, ліквідації надзвичайних ситуацій. 

У зв’язку з чим в  жовтні 2017 року на території с. Степове відкрито перший в 
Дніпропетровській області Центр Безпеки на базі котрого створено комунальний заклад «Місцева 
пожежна команда» Слобожанської селищної ради» (далі - МПК).  

Відповідно до затвердженого Положення про місцеву пожежну команду працівниками 
закладу виконуються заходи щодо попередження та ліквідації пожеж, надзвичайних ситуацій 
природного та техногенного характеру на території громади, а також виконання інших завдавань 
покладених Виконавчим комітетом Слобожанської селищної ради, таких як: боротьба з сухою та 
карантинною рослинністю під час пожежонебезпечного періоду, забезпечення пожежної безпеки у 
масових заходах, проведення інформаційної роботи з населенням, допомога у боротьбі з наслідками 
погіршення погодних умов (снігопади, пориви вітру, підтоплення) тощо. 

Відповідно до рішення Дніпровської районної ради від 09.09.2020р. № 654-30/VII «Про 
надання згоди на передачу комунального закладу «Місцева пожежна охорона» Дніпровської 
районної ради Дніпропетровської області у комунальну власність Слобожанської селищної ради» 
та рішення Слобожанської селищної ради від 15.10.2020 №2905-49/VІІ «Про прийняття у 
комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади комунального закладу 
«Місцева пожежна охорона» Дніпровської районної ради Дніпропетровської області» та його 
реорганізацію» у комунальну власність Слобожанської селищної територіальної громади передано 
комунальний заклад «Місцева пожежна охорона» Дніпровської районної ради Дніпропетровської 
області», який було реорганізовано та приєднано до створеної МПК. 

З метою забезпечення високого рівня протипожежних заходів, ліквідації надзвичайних подій 
або ситуацій природного і техногенно характеру, допомоги органам місцевої влади у вирішенні 
різноманітних питань господарського, організаційного, навчально-інформаційного характеру у 
2022 році відповідно до рішення Виконавчого комітету Слобожанської селищної ради  № 296 від 02 
серпня 2022 року створено додатковий пожежний підрозділ у с. Олександрівка. 

Для виконання функціональних обов’язків комунальний заклад має в розпорядженні 
наступну спеціалізовану техніку: 

 • DAIMLER-BENZ 1428AF 4х4 (Diesel) – 1 шт.  
• IVECO-MAGIRUS EUROFIRE FF75E 4х2 (Diesel) – 1 шт.  
• VOLVO FL10 4X2 (Diesel) – 1 шт.  
• MERCEDES-BENZ 1120АF 4х4 (Diesel) – 1 шт.  
• ЗИЛ -131  АЦ-40-(131)137 з двигуном MERCEDES-BENZ 6х6 (Diesel) – 1 шт.  
• ЗИЛ – 130 АЦ-40(130)63Б – 3 шт.  
• «ГАЗ-53» АЦ-40(53А)106Б – 1 шт. 
• Вантажний самоскид: IVECO MAGIRUS TURBO 80-13 – 1 шт. 

Таблиця 17  
 

Назва закладу КЗ «Місцева пожежна команда  
Слобожанської селищної ради» 

Місце розташування пожежних частин с. Степове, вул. Шкільна, 16  
с. Орільське, вул. Заводська, 11 
с. Олександрівка, вул. Центральна 1-П 

Кількість пожежних автоцистерн 10 

3. Забудовані 
землі (AK) 1860,3 869,5 527,3 22,6 100,6 163,0 158,9 18,4  

4. Землі під 
водою (BW) 5930,0 5928,0 0,4 0 0,3 0 1,3 0  

5. 
Відкриті 
заболочені 
землі (BN) 

110,2 107,9 0 0 0,2 2,1 0 0  
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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

 
1. Заходи з енергоефективності (2024–2025) 

- Енергоаудит адміністративних будівель старостатів (Орільське, Олександрівка, Балівка). 
- Складено 3 енергетичні сертифікати з визначенням класу енергоефективності та 

рекомендаціями щодо підвищення енергозбереження. 
 
2. Забезпечення енергетичної стійкості 

- Встановлено 4 електрогенератори для резервного живлення: 
 с. Орільське 
 с. Балівка 
 с. Степове 
 с. Слобожанська селищна рада 

- У старостаті Олександрівка — встановлено пристрій безперебійного живлення для котельні 
(зимовий період, аварійні відключення). 

- У Слобожанській центральній лікарні встановлено та введено в експлуатацію дахову сонячну 
електростанцію. Проєкт реалізовано за сприянням Представництва ЮНІСЕФ в Україні та 
підтримки Слобожанської селищної ради. 

Значення для лікарні: 
- безперебійне функціонування критично важливих відділень (хірургічного, пологового, 

анестезіології та інтенсивної терапії) у випадках аварійного відключення електропостачання; 
- ефективне споживання електроенергії та її економія у звичайному режимі; 
- спрямування зекономлених коштів на закупівлю сучасного обладнання, меблів та навчання 

персоналу. 
Встановлення сонячної електростанції призвело до підвищення якості медичної допомоги та 
розвиток лікарні як енергонезалежного закладу. 

 
3. Моніторинг та управління енергоспоживанням 

- З 2024 року у виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради запроваджено системний 
щомісячний облік споживання паливно-енергетичних ресурсів та житлово-комунальних 
послуг із використанням автоматизованої інформаційної системи АІС «Енергосервіс». 

- У базу даних внесено інформацію про споживання з 2021 року, що дозволяє здійснювати 
порівняльний аналіз динаміки витрат та ефективності енергозбереження. 

- Система забезпечує: 
 формування звітів у розрізі адміністративних будівель громади; 
 контроль виконання заходів з енергоефективності; 
 виявлення відхилень від базових рівнів споживання; 
 підготовку аналітичних матеріалів для управлінських рішень. 

- Відповідальний профільний відділ здійснює аналіз та формує звітність. 
 
4. Вплив на громаду: 

- Забезпечено безперебійну роботу адміністративних послуг у період відключень. 
- Підвищено енергетичну незалежність та стійкість до надзвичайних ситуацій. 

 
5. Наступні кроки: 

- Планується розширення енергомоніторингу. 
- Розгляд можливості встановлення сонячних панелей або модернізації освітлення. 

 Таблиця порівняння фактичного споживання з базовим рівнем та встановленим лімітом по 
кожному ресурсу окремо та загалом на площу 4,715 тис. м2 за 2025 рік 



 
 

БЕЗБАР’ЄРНІСТЬ ТА ІНКЛЮЗИВНІСТЬ 
Слобожанська громада бере участь у всеукраїнському проєкті «Карта ЛУН: Безбар’єрність», 

що дозволяє відстежувати рівень доступності громадських будівель, адміністративних приміщень 
та інфраструктури для людей з інвалідністю, батьків з дитячими візками та інших маломобільних 
груп населення. 

На карті https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025/172250#16/48.531975/35.071435  
позначаються об’єкти з інформацією про: 

- наявність пандусів, ліфтів, понижені бордюри, тактильна плитка, тощо; 
- рівень адаптації будівель до потреб маломобільних груп. 
Ведення карти здійснюється профільними відділами, власниками (балансоутримувачами) 

об’єктів у співпраці з громадськими організаціями та мешканцями, що забезпечує актуальність 
даних та прозорість для всієї громади. 

Це сприяє: 
- формуванню інклюзивного середовища; 
- плануванню заходів з модернізації та ремонту; 
- залученню інвестицій у проєкти доступності; 
- підвищенню рівня довіри та комфорту мешканців. 

 

 
 

ОХОРОНА ПРАЦІ У ВИКОНАВЧОМУ КОМІТЕТІ ГРОМАДИ 
 
У виконавчому комітеті створена та функціонує відділ за напрямом охорони праці. 
Робота організована відповідно до вимог законодавства України та внутрішніх нормативних 

актів. 
Основні напрями діяльності відділу за напрямом з охорони праці: 

- Інструктажі та навчання: працівники проходять первинний, повторний та позаплановий 
інструктажі з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту. 

Ресурс 
Фактичне 

споживання 
Базовий рiвень 

споживання 
Різниця: Базовий рiвень - 

Фактичне споживання. 
Різниця: Встановлений ліміт - 

Фактичне споживання. 
Споживання на 

1м2 
нат. од грн нат. од грн нат. од грн % нат. од грн % нат. од грн 

Електрична 
енергія 173092 90487,3 155746,7 743278 -17345,3 652790,7 11,14 44694,7 958580,5 -20,52 44,48 23,25 

Природний 
газ 15805,82 67658,64 17327 301965,8 1521,18 234307,1 -8,78 269,83 212480,6 -1,68 11,74 50,26 

Холодна 
вода 1397 5319,91 1086,33 29005,24 -310,67 23685,33 28,6 -195,2 27817,05 16,24 0,401 1,52 

Загалом - 163465,9 - 1074249 - 910783,2 84,78 - 1198878 88,0 - 75,04 

https://lun.ua/misto/barrier-free/mindev-2025/172250#16/48.531975/35.071435


- Засоби індивідуального захисту: забезпечення працівників необхідними засобами 
відповідно до умов роботи. 

- Оцінка умов праці: проводиться аналіз робочих місць, виявлення та усунення 
небезпечних і шкідливих факторів. 

- Профілактика травматизму: здійснюється моніторинг нещасних випадків, розробляються 
профілактичні заходи. 

- Взаємодія з контролюючими органами: співпраця з Держпраці та іншими інституціями 
для дотримання стандартів безпеки. 

 
ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНА СФЕРА 
 
Слобожанська ТГ впродовж багатьох років має бездефіцитний бюджет. Частина надходжень 

бюджету територіальної громади передається до державного бюджету у вигляді реверсної дотації, 
яка є джерелом фінансування базової дотації для  громад з низьким рівнем податкоспроможності. 

У 2016 році Слобожанською ОТГ перераховано до державного бюджету реверсну дотацію у 
розмірі 10,5 млн грн, у 2017 році – 34,7 млн грн, у 2018 році – 67,1 млн грн, у 2019 році – 62,9 млн 
грн, 2020 році – 78,5 млн грн, 2021 році – 81,5 млн грн, 2022 році – 12,0 млн грн, у 2023 році – 82,2 
млн грн, у 2024 році – 0,0 млн грн. 

За рахунок внесених змін до Бюджетного кодексу України забезпечено бюджетну автономію 
і фінансову самостійність бюджету територіальної громади, зміцнено її матеріальну та фінансову 
основу. Доходи бюджету територіальної громади у 2016 році порівняно з 2015 роком збільшилися 
у 4,5 рази, у 2017 році проти 2016 року – на 36 відсотків, у 2018 році проти 2017 року – на 4,3 
відсотки, у 2019 році проти 2018 року – 10,2 відсотки, у 2020 році проти 2019 року – 9,8 відсотки, у 
2021 році проти 2020 року – 20,6 відсотки, у 2022 році проти 2021 року – 5 відсотків, у 2023 році 
проти 2022 року – 57 відсотків, у 2024 році проти 2023 року – 22 відсотки. 

Поліпшення фінансового стану дозволяє ефективно інвестувати кошти в оновлення та 
утримання об’єктів інфраструктури громади, забезпечити функціонування закладів та установ 
комунальної власності, впроваджувати активну соціальну політику та забезпечити надання якісних 
публічних та комунальних послуг тощо. 

Дохідна частина бюджету громади (з врахуванням офіційних трансфертів) у 2024 році склала 
1 102,0 млн грн (з них доходи загального фонду – 1 074,4 млн грн, спеціального фонду – 27,6 млн 
грн), що становить 99,2 відс. до уточненого річного плану. 

Видаткова частина бюджету громади у 2024 році склала 1 047,2 млн грн (з них видатки 
загального фонду – 672,4 млн грн, спеціального фонду – 374,8 млн грн), що становить 79 відс. до 
уточненого річного плану. 

Прогнозний обсяг доходів бюджету громади на 2025 рік складає 1 018,6 млн грн (з них доходи  
загального фонду – 999,7 млн грн, спеціального фонду – 18,9 млн грн). 
 

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ФОРМУВАННЯ 
 

1. ГО «У єднанні сила» 
-  кількість членів – 32 
-  керівники – Єрмак Анатолій Якимович, Єрмак Людмила Іванівна 
-  контактні дані керівника – 095-462-61-73; 068-697-53-29 
- напрямок діяльності – сприяння адаптації та інтеграції тимчасово переміщених осіб, 

соціальній реабілітації людей старшого віку, розширення прав та можливостей дівчат і жінок. 
Поширення ідей гендерної рівності та гендерної культури, активізація жіноцтва, підвищення рівня 
впливу на демократичні процеси в громадах.  

 
2. ГО «Молодь Ювілейного» 
- кількість членів - 20 
- керівник - Куліков Станіслав 
- контактні дані керівника - 050-636-78-56 
- напрямок діяльності -  задоволення та захист законності соціальних, економічних, творчих 

та інших інтересів молоді. Робота з молоддю 



 
3. ГО «Патріотичне об’єднання «Оріяна» 
- кількість членів - 40 
- керівник – Таршин Надія Павлівна 
- контактні дані керівника – 095-360-14-27 
- напрямок діяльності – активна участь у громадсько-політичному житті. Діяльність скерована 

на підняття почуття гідності й патріотизму народу. Волонтерська діяльність. 
 
4. ГО «Багаті українці. Слобожанське»    
- кількість членів – 10 
- керівник – Ганжа Віктор Михайлович 
- контактні дані керівника –  067-680-73-34 
- напрямок діяльності – вирішення питань у сфері транспорту, благоустрою, культури та інших 

важливих питань. Створення сучасного та дієвого механізму відносин між владою та суспільством, 
який присутній у всіх цивілізованих країнах. 

 
5. ГО «Ветерани МВС»    
- кількість членів – 112 
- керівник – Черкашин Олексій Карпович 
-  контактні дані керівника –  067-636-89-78 
- напрямок діяльності – захист прав та інтересів ветеранів МВС, надання правової допомоги. 
 
6. ГО Слобожанська ветеранська організація    
- кількість членів – 612 
- керівник – Капітон-Знаєнко Валентина Савеліївна 
- контактні дані керівника –  098-596-06-67 
- напрямок діяльності – відстоювання прав та захист інтересів ветеранів. 
 
7. ГО «Асоціація молодь Придніпров’я»    
- кількість членів – 12 
- керівник – Пегушин Павло Іванович 
- контактні дані керівника –  098-007-17-61 
- напрямок діяльності – відстоювання інтересів та прав членів громадської організації. 
 
8. ГО «Асоціації промисловців та аграріїв»    
- кількість членів – 15 
- керівник – Пегушин Павло Іванович 
-  контактні дані керівника –  098-007-17-61 
- напрямок діяльності відстоювання інтересів та прав членів громадської організації. 

 
9. Гендерний клуб «Дніпро»    
- кількість членів – 20 
- керівник – Мягких Анна 
- контактні дані керівника –  050-636-78-56 
- напрямок діяльності – просвітницька діяльність. 

 
10. ГО «Активне громадське мислення»  
- кількість членів – 7 
- керівник Роман Бабич 
- контактні дані керівника – 067-593-96-14 
- напрямок діяльності – сприяння становленню, використанню та поширенню когнітивно-

рефлексивних методів розвитку мислення та діяльності як ефективного підходу до вирішення 
проблемних ситуацій у різних сферах громадського життя. 
 

11. ГО «Агенція місцевого розвитку - 17» 



- кількість членів – 10 
- керівник Андрій Іваницький 
- контактні дані керівника – 067-978-62-32 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
12. ГО «МаМагія» 
- кількість членів – 70 
- керівник Анастасія Проскура 
- контактні дані керівника 067 85 93806 
- напрямок діяльності – включення в повноцінне життя мам, які знаходяться у декретній 

відпустці, або у відпустці по догляду за дитиною, створення умов та можливості обмінюватись 
корисною інформацією, брати участь у різних заходах.  

 
13. ГО «Україна МІЙ Дім» 
- керівник Білик Сергій Миколайович 
- контактні дані керівника 067 85 93806 
- напрямок діяльності – Діяльність інших громадських організацій, н.в.і.у. 
 
14. ГО «СТ "Шахтер"» 
- кількість членів – 70 
- керівник Кочубей Олександр Васильович 
- напрямок діяльності – Комплексне обслуговування об'єктів.  
 
15. ГО «НЦУК «ОБЕРІГ» 
- керівник – Біляєв Костянтин Анатолійович 
- контактні дані керівника - +380 66 262 21 68 
- напрямок діяльності –Діяльність інших громадських організацій, н. в. і. у..  
 
16. ГО «Міжнародна Громадська Організація Клубна Система Нове Життя» 
- керівник – Базарний Микола Борисович 
- контактні дані керівника – +380633145250 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
17. ГО «Дніпровська районна організація ветеранів Дніпропетровської області» 
- кількість членів – 25 
- керівник – Костенко Віктор Трохимович 
- контактні дані керівника – +380633145250 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
18. ГО «Боксерський клуб Січ» 
- керівник – Лучкін Михайло Євгенійович 
- контактні дані керівника – +380688737708 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
19. ГО «Федерація силових видів спорту України» 
- керівник – Козирь Іван Володимирович 
- контактні дані керівника – +380634551063 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
20. ГО «Незалежна асоціація броварів України» 
- керівник – Кравець Олексій Вікторович 
- контактні дані керівника – +380974271526 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
21. ГО «Всеукраїнська Асоціація Правового Захисту Право Заради Справедливості» 
- керівник – Луценко Дмитро Олегович 



- контактні дані керівника – +380978880909 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
22. ГО «СК «ЗЕВС ЕМС» 
- керівник – Черепко Михайло Ігорович 
- контактні дані керівника – +380679390917 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
23. ГО «Українська асоціація психоаналітичної психотерапії» 
- керівник – Сігута Костянтин Костянтинович 
- контактні дані керівника – +380503201368 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
24. ГО «Дніпровська районна спілка ветеранів Антітерорестичної Операції» 
- керівник – Яковенко Юрій Миколайович 
- контактні дані керівника – +380959013625 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
25. ГО «Авіаційно-технічний спортивний клуб Майське» 
- керівник – Даниленко Сергій Миколайович 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
26. ГО «Асоціація фермерів та приватних землевласників Дніпровського району 

Дніпропетровської Області» 
- керівник – Лапа Олександр Михайлович 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
27. ГО «Агенція сталого розвитку та менеджерських ініціатив» 
- керівник – Сомсіков Костянтин Володимирович 
- контактні дані керівника – +380675642601 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
28. ГО «Медично-Дидактичний Центр» 
- керівник – Кабаненко Олесь 
- контактні дані керівника – +380563767625 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
29. ГО «МЕДІАКОМ'ЮНІТІ» 
- керівник – Чичеріна Ганна Іванівна 
- контактні дані керівника – +380957472039 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
30. ГО «Збережи Дніпро» 
- керівник – Черниш Ірина Миколаївна 
- контактні дані керівника – +380937111771 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
31. ГО «Агенція Демократичних Ініціатив» 
- керівник – Матухно Генріх Робертович 
- контактні дані керівника – +380958309403 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
32. ГО «КОЗАЦЬКОМУ РОДУ НЕМА ПЕРЕВОДУ» 
- керівник – Сірченко Ігор Олегович 
- контактні дані керівника – +380950642272 



- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
33. ГО «ВолейД» 
- керівник – Балтакса Михайло Володимирович 
- контактні дані керівника – +380633145250 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
34. ГО «Аграрний інвестеційно-правозахисний союз Дніпропетровщини» 
- керівник – Тимофєєв Ігор Володимирович 
- контактні дані керівника – +38 (066) 060-62-06 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
35. ГО «Дніпровський центр програм розвитку ЮНЕСКО І ООН» 
- керівник – Корецький Анатолій Юрійович 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
36. ГО «Обласна громадська організація ліги хімчисток та банно-пральних 

підприємств» 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
37. ГО «Дніпропетровська обласна Асоціація єдиноборств» 
- керівник – Соколов Олег Олегович  
- контактні дані керівника – +38056365481 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
38. ГО «Асоціація захисту тварин та навколишнього середовища» 
- керівник – Осиченко Володимир Володимирович 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
39. ГО «Агенція регіонального розвитку партнерство Дніпропетровщини» 
- керівник – Кондратинський Олександр Сергійович 
- контактні дані керівника – +380934102388 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
40. ГО «Авіаційна компанія «Агроавіадніпро» Дніпропетровської міської громадської 

організації «Асоціація Авіації Занг України» 
- керівник – Понікаревич Олександр Миколайович 
- контактні дані керівника – +38 (056) 726-35-30 
- напрямок діяльності – Допоміжна діяльність у рослинництві. 

 
41. ГО «Захист Прав Молоді Дніпропетровщини» 
- керівник – Кондратенко Богдан Вікторович 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
42. ГО «Центр оформлення нерухомості, бізнесу та безкоштовних консультацій» 
- керівник – Ціммер Ігор Миколайович 
- контактні дані керівника – +380669533624 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
43. ГО «СОЛЯНКА» 
- керівник – Соколова Катерина Андріївна 
- напрямок діяльності – діяльність інших громадських організацій. 
 
44. ГО «Дніпропетровський обласний центр землеустрій та нерухомість» 
- керівник – Акімов Олександр Олександрович 



- контактні дані керівника – +380984175445 
- напрямок діяльності – Діяльність професійних громадських організацій. 

 
СТВОРЕННЯ ПОЗИТИВНОГО ІМІДЖУ ГРОМАДИ 

 
Важливим елементом візуального сприйняття громади є його логотип, який відображає 

унікальні особливості громади та вирізняє її поміж інших громад з метою формування та поширення 
позитивного іміджу Слобожанської селищної територіальної громади в Україні та за кордоном, 
підвищення культурного, туристичного, економічного потенціалу громади, залучення потенційних 
інвесторів для вибору Слобожанської селищної територіальної громади, як зручної і привабливої 
для ведення бізнесу території рішенням Слобожанської селищної ради від 20 серпня 2020 року                       
№ 2754-48/VII «Про затвердження логотипу та гасла Слобожанської селищної територіальної 
громади» було затверджено логотип та гасло Слобожанської громади.  

Логотип був розроблений в рамках відкритого творчого конкурсу «Розробка логотипу 
Слобожанської селищної територіальної громади». В результаті проведеного Конкурсу автором 
логотипу – переможця став Леонід Марущак. Виключні майнові права на Логотип належать 
Слобожанській селищній раді. 

 

 
 

З метою правильного та ефективного використання логотипу, уніфікації візуалізованих 
промоційних матеріалів рішенням Слобожанської селищної ради від 15 жовтня 2020 року  
№ 2911-49/VII «Про затвердження Порядку використання логотипу Слобожанської селищної 
територіальної громади» (далі – Порядок) було затверджено Порядок, котрий регламентує 
правильне використання Логотипу громади, який буде застосований в рекламних, промоційних та 
інших заходах, спрямованих на формування позитивного іміджу громади в Україні та за кордоном 
завдяки уніфікації візуалізованих офіційних та промоційних матеріалів, вироблення єдиного іміджу 
громади. Використання Логотипу здійснюється на безоплатній основі. 
 

 



ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ ТГ 
Для забезпечення сталого економічного і соціального розвитку ТГ, за результатами 

проведених соціологічних досліджень та можливостей бюджету територіальної громади, визначено 
цілі та пріоритети розвитку ТГ. Ці довготермінові результати стосуються як стратегічних, так і 
операційних цілей і виражаються в покращенні якості життя мешканців, розвитку місцевої 
економіки, зростанні громадської активності тощо.  
 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ НА КОРОТКО- ТА СЕРЕДНЬОСТРОКОВУ ПЕРСПЕКТИВУ 
 

 
 
 

 

3. РОЗВИТОК МІСЦЕВОГО 
СОЦІАЛЬНОГО КАПІТАЛУ 

 
 

2. СТВОРЕННЯ КОМФОРТНИХ 
УМОВ НА ТЕРИТОРІЇ 

ГРОМАДИ 

3.4. Підвищення рівня 
медичного і соціального 
захисту мешканців 
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 СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА – ЦЕ: 
- конкурентоспроможна, фінансово незалежна громада з розвинутою промисловою зоною, 

сучасними логістичними центрами, з інвестиційними можливостями, що ефективно використовує 
природні ресурси для розвитку фермерства та агропромислового комплексу; 

- комфортна та безпечна для проживання громадян територія, тихий спокійний район з розвинутою 
енергозберігаючою інфраструктурою, гарним житлом, дорогами та транспортним сполученням, з 
місцями для відпочинку, занять фізкультурою та спортом;  

- ініціативна, активна громада, яка забезпечує власний розвиток та місцеве самоврядування, це 
сучасні дошкільні заклади і школи з використанням інноваційних освітніх технологій, що сприяють 
культурному розвитку особистості,  служать людям духовним центром. 
 

2.3. Підвищення ефективності 
роботи системи 
водопостачання та 
водовідведення 3.3. Забезпечення умов для 

всебічного розвитку дітей та 
молоді 

2.4. Модернізація та розвиток 
внутрішніх транспортних 
комунікацій 

2.6. Розвиток безпечної 
громади 

2.5. Благоустрій місць 
громадського користування та 
відпочинку 

1.1. Створення сприятливих 
умов для інвестицій та 
реалізації економічної 
діяльності на теренах 
громади 

3.2. Зміцнення згуртованості та 
громадської активності 
мешканців 
 

3.1. Розвиток потенціалу 
громади у сфері культури та 
дозвілля 

2.1. Створення енерго- та 
ресурсо-ощадливої системи 
енергопостачання 

2.2. Покращення екологічного 
образу громади 

1.2. Формування системи 
маркетингового забезпечення 
розвитку громади 

1.3. Максимізація 
використання господарського 
потенціалу громади 

1. ЕКОНОМІЧНИЙ 
РОЗВИТОК ГРОМАДИ 
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